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36ª Sessão Ordinária – 13/10/2024 
... 
 
Presidente – Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Havendo Número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a 36ª sessão ordinária  
Solicito ao Vereador senhor Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da Bíblia... 
 
Presidente  
Parabéns Vereador Lúcio Costa pela leitura da Bíblia Sagrada e se até criança mostra que é justa e 
pura tem muitos que deveriam de se portar como a criança nós encontramos muita gente falsa é a 
vida meu caro vida  
 
Vereador Leandro de Souza  
Pelo ordem presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Betinho Souza  
 
Vereador Leandro de Souza  
Eu queria pedir um minuto de silêncio pelo falecimento da mãe da minha amiga Lia Dona Guilhermina 
Maria de Souza  
Lia trabalha lá na escola do Azteca mãe dela faleceu por favor  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Pela ordem do senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra nosso Líder Luiz o depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Gostaria de pedir um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Amauri Gonçalves que é 
presidente do cercado grande e da contabilidade quanta Tec que de Embu das Artes  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido  
Com a palavra Vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia né a todos aí quer falar sobre o Luiz falou a falecimento do Amauri do Contex entendeu 
Deus deu bom lugar e conforta o coração dos familiares tá bom obrigado a todos  
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente o Joca também faleceu né Joca do vem que tem né  
 
Presidente  
Minuto de silêncio concedido  
Pessoal eu vou justificar a vocês e vocês talvez não saibam mas eu estou aqui com um problema na 
clavícula estou na espinha aqui e fiz uma cirurgia  
Eu não ficarei em pé e muitas pessoas vão falar que o Presidente deu um minuto mas não ficou em 
pé  
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Eu não ficarei pois não estou em condições e perdi o movimento nas duas pernas mas eu sei em 
quem tenho crido se Deus me me colocar de pé ele é Deus se eu continuar na cadeira ele continua 
sendo Deus  
Eu me espelhei no meu amigo Paulinho  
Paulinho ele é melhor do que muitos que andam Paulinho faz tudo e ele me visitou ali no hospital e 
ele me animou  
Então eu estou preparado para que der e vier  
Um minuto de silêncio concedido  
 
-minuto de silêncio- 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Abel 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Gostaria de pedir inversão da pauta  
 
Presidente  
Gostaria de consultar os vereadores aquele que for a favor permaneça como está quem for contra 
que se manifeste  
A inversão da pauta foi unanimidade  
Nós estaremos invertendo a pauta  
Eu solicito antes de inverter a pauta solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da Ata da 35ª 
sessão de 2024  
 
1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Leitura da ata da 35ª Sessão Ordinária de 2024 
 
Presidente  
Esta ata ela não sofre discussão  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
Está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do expediente 
 
1º Secretário  
Leitura do resumo da matéria do expediente 36ª sessão ordinária de 2024 
 
Presidente  
Neste momento nós passaremos ao requerimento de urgência especial  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao Projeto de 
Lei Complementar 26/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 26/2024 
 
Presidente  
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos  
Enquanto os vereadores estão aí eh votando eu gostaria de cumprimentar aí ele é mais amigo do 
meu filho né meu filho tava em todos os rodeios de Itapecerica ali e o vereador eleito  
Eu servi até para dar mas eu vi que meus conselhos tá devagar porque ele ganhou e eu perdi né mas 
Mauro sinta-se bem aí aonde você está nosso vereador de Itapecerica da Serra  
Se nós precisarmos de alguma coisa que seja em favor do Povo nós estaremos Ali reivindicando 
você é top mostrou para que veio  
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Tiaguinho ontem estava comigo no hospital ele falou tá vendo Pai eu falei pro senhor que o Maurinho 
ia ganhar 
Maurinho arrebentou e arrebentou mesmo é a primeira Maurinho é a primeira dele aí já chegou 
chegando  
Você vai chegar onde você quiser só depende de você  
Eu já estava indo pro quarto mandato né Já tô um pouco cansado o pessoal viu que eu tava meio 
cansado e resolveu não votar mas vamos ver se eles vão achar um vereador do Povo de Deus igual 
eu fui  
Vamos aguardar  
Está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de lei 
43/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 43/2024 
 
Presidente  
O Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 43/2024 está em votação 
Solicito aos vereadores que registre os seus votos  
Enquanto isso Maurinho quem manda aqui não é eu quem manda é a mesa e a mesa Maurinho tá te 
convidando para você sentar aqui conosco  
Você vai falar primeiro na nossa Câmara do que na sua Câmara mesmo de Itapecerica 
O requerimento de urgência especial está em votação  
Solicito aos vereadores que votem  
O requerimento de urgência especial 43/2024 está em votação 
Como vota o vereador Bobilel  
O requerimento 43/2022 está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de lei 
44/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 44/2024 
 
Presidente   
O requerimento de urgência especial está em votação 44/2024  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
Requerimento de urgência Especial 44/2024 está em votação  
O Requerimento está aprovado 
Passaremos nesse momento à ordem do dia  
Antes da Ordem do dia eu gostaria de cumprimentar aqui meu amigo Mateus filho do pastor Dimitri 
fez aniversário esta semana espero viu Abel que seja o último aniversário solteiro que o ano que vem 
vai ser um homem casado e o Abel já me comentou aqui vai me convidar pra festa hein  
Falei pode me chamar até de padrinho que não tem problema presente bom eu vou dar porque você 
é meu amigo e hoje também é o irmão dele aniversário do Lucas 
Eu estava ali no hospital e um médico chegou e falou assim e aí Varão tem uma palavra de Deus 
para mim falei tenho livro de Lucas  
Chegou o jovem rico e disse Senhor que devo fazer para herdar a vida eterna e Jesus falou para ele 
tudo que ele precisava de fazer e ele pegou e disse bem assim tudo isto tenho feito e foi quando 
Jesus disse a ele ainda falta de uma coisa e eu falei pro médico isso aí o médico Orou por mim ali e 
me deu a minha alta que eu não aguentava mais comer aquela comida de hospital 
Eu que sou filho de pernambucana tô acostumado com meu arroz carreteiro falei meu Deus do céu 
aqui é uma benção  
Mas graças a Deus eu estou aqui hoje  
Mateus você e seu irmão desejo que a vocês tudo vai bem e que tenham saúde  
Passaremos à ordem do dia solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de Lei 
Complementar 26/2024 de autoria do nosso prefeito Ney Santos  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 4 

 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei Complementar 26/2024 
 
Presidente  
O projeto de lei 26/2024 está em discussão  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso usar a Tribuna Presidente  
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado  
Bom dia a todos quero cumprimentar o Nobre Presidente desejar melhoras nessa volta à nossa 
Câmara  
Durante o período que o senhor esteve fora muita gente tentou mostrar serviço desrespeitou o 
Regimento  
Espero que o Senhor possa novamente conduzir essa casa com paz com Harmonia  
Quero cumprimentar meus nobres colegas vereadores vereador Mauro do meu partido PSB Obrigado 
pela visita  
Embu das Artes foi tema né nessa última semana em toda a região pelo que aconteceu na questão 
do show e é muito oportuno  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Presidente pela ordem Presidente tema não Presidente já começou errado  
 
Vereador Leandro de Souza  
Quando ele fala quando ele fala pro senhor conduzir a casa que ele foi respeitado ele que não 
respeita o Regimento Interno porque a discussão aqui ó é o Projeto vou ler para ele novamente 
projeto Lei Complementar 441 barra 21 de dezembro 2020 ele fala em questão de Regimento ser 
respeitado mas ele não respeita o Regimento  
Então ele tem que falar do projeto de lei complementar 26 no pequeno e grande expediente ele fala o 
que tem que falar só isso  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente eu peço que o senhor ressarce meu tempo em 15 segundos porque eu sei Vereador 
Betinho Vereador Lúcio que muitas vezes o raciocínio que eu trago que é a Tribuna é complexo e os 
senhores demoram para entender 
Mas preciso trazer senhores aqui né o tema desse projeto de lei número 26 diz respeito a mais uma 
tentativa da Prefeitura de dar um golpe nos servidores da nossa cidade  
Nós já aprovamos aqui nessa casa Vereador cinco reparcelamentos da dívida que a prefeitura tem 
com Embuprev e aí esse projeto de lei Vereador ele autoriza o Embuprev fazer mais um 
reparcelamento e por que que isso é muito importante no contexto atual da nossa cidade Vereador  
Um dos motivos pelos quais eu derrubei o show do Luan Santana foi porque o prefeito não paga o 
Embuprev da sua parte patronal ou seja e até queria dizer pro secretário  
Secretário até eu reconheço o seu esforço de fazer um malabarismo para defender um governo ruim 
porque é isso o secretário falou na sala 40 que a dívida do Embuprev tá quite pelo menos a dívida 
com funcionário ou seja a Prefeitura tira do funcionário e não paga a parte patronal  
Vereador Sabe por que que eu derrubei o show porque eu consegui provar que o fundo de 
participação dos Municípios deixou de receber 2 milhões de reais porque o prefeito não pagou 
aposentadoria de servidores então por isso é importante Senhor entender que esse projeto aqui é 
uma chacota com a que viu que o show foi derrubado porque o prefeito é caloteiro  
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Porque esse projeto aqui é mais um cheque em branco pro prefeito continuar dando calote no 
Embuprev 
Precisa entender vereador que tudo que a gente faz aqui nesta casa tem um impacto em toda a 
cidade  
Quando nós aprovamos aqui esse cheque em branco permitindo o prefeito fazer mais um 
reparcelamento do Embuprev significa que a gente tá batendo palma essa impunidade desse Prefeito 
que dá calote nas contas públicas ano após ano 
Vereador nós estamos aqui reparando Embuprev e neste momento os funcionários da Saúde estão 
com seus salários atrasados só o desse mês tá 13 dias  
Tem gente que já saiu das empresas aqui de Embu faz um 2 anos e ainda não receberam seus 
benefícios e como é que a câmara aprova mais o reparcelamento pro prefeito fazer no Embuprev 
Se o Prefeito não tá honrando com seus compromissos vou dar mais uma hoje o Senhor Claudinei 
Alves dos Santos está devendo 30 milhões para a empresa que cuida do transporte da cidade é por 
isso que a Dona Maria acordou segunda-feira foi pegar o ônibus para ir pro trabalho e ao invés de 
pagar 4 reais pagou 5,30 
Porque o nosso prefeito não cuidou das contas públicas não cuidou da nossa cidade ele preferiu 
fazer o show  
Aí a lapada foi muito grande porque dessa vez eu mostrei que a impunidade tem limite ninguém está 
acima da Lei e nós fomos pegando cada uma das migalhas que o rato deixou para trás  
A dívida do transporte da saúde a dívida com Embu preve e foi por isso que não teve show nem na 
sexta nem no sábado nem do domingo porque o Ney é caloteiro  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Pela ordem senhor presidente  
 
Presidente  
O projeto de lei 26/2022 está em discussão  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Bom dia a todos Obrigado Presidente  
Bom dia presidente vereadores o que mais me deixa em dúvida aqui que esse projeto foi discutido lá 
na sala 40 junto com o Doutor aqui e ele igual não vou nem responder à qualidade de vereador que 
ele é ele fica calado ele não tem coragem de discutir o projeto de dar opinião do projeto dele pelo 
contrário concordou com tudo  
Aqui quantos vereadores tem aqui Luiz e todo mundo aqui tá de prova que ele concordou com tudo 
que o secretário falou com todas as propostas que veio do governo e agora ele vem se aparecer mais 
uma vez pra população 
Um vereador covarde um vereador mentiroso da sua qualidade Abidan eu tô procurando ainda na 
cidade  
Porque um cara ó você falou que é meu amigo de verdade eu nem amizade com você eu quero mais 
você joga  
Você joga com todo mundo um cara fraco covarde  
Porque assim foi concordado por todos os vereadores esse projeto ele fez duas perguntas e 
concordou com o secretário se eu tiver mentindo secretário o senhor tá aqui presente  
Aí vem aqui joga todos os vereadores contra a população mas no pequeno expediente eu vou falar 
quem é você de verdade tá bom  
Obrigado Presidente  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Pela senhor presidente  
 
Presidente  
Projeto de lei continua a discussão  
Com a palavra vereador Luiz do depósito  
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Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Presidente vereadores e Vereador todos presentes 
O problema maior Minha gente é quando o vereador eh eleito mandato passado né pela rede social 
não conhece nada da cidade entendeu 
Malandro para se aparecer não sabe sequer  
Eu queria perguntar para você depois você responde não sei que você vai falar mais Da onde veio 
essa herança maldita Entendeu essa herança maldita do governo que você tava apoiando para tentar 
ganhar essa cidade aqui  
Quantas vezes eu como vereador senhor prefeito Chico Brito mandava para nós precisava parcelar 
Então você pega o histórico quando você tiver que falar alguma coisa você fala da onde começou 
isso aí certo foi no governo que você apoiou e se quer ou que você sabe ou se faz né que é o cara 
que tá chegando agora tá só metendo o pau falando mal  
Mas o nosso governo Ney Santos passou 8 anos aí né com a dívida que vocês deixaram 
principalmente dessa que nós estamos aí votando né que isso vai longe ainda sabe por que vai 
Porque vocês deixaram um rombo pro prefeito Ney Santos e o que mais ele tá fazendo é negociando 
para pagar que é mais importante tá bom  
Então quando você fala alguma coisa você conta a história do começo ao fim  
 
Vereador Leandro de Souza  
Pela ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza  
Pegando um gancho da palavra do Lúcio Costa esse projeto foi discutido na sala sim Doutor Marcelo 
colocou referente a Embuprev 
Mas esse esse Vereador ele é tão oportunista Ele acha que ele é o dono da situação que foi discutido 
um projeto lá ele já colocou esse projeto no show do Embu country já colocou uma coisa em cima da 
outra  
Uma coisa foi discutido lá dentro e quando Doutor Marcelo colocou do parcelamento Ele perguntou se 
dos Servidores estava tudo ok Doutor Marcelo falou que tava tudo OK  
Então ele falou que se o parcelamento fosse para contexto ajudar as pessoas que era legal e aqui ele 
faz um discurso desse e aí ele quer falar de Regimento Interno Ele quer dar uma lição de moral nas 
pessoas Ele quer ser o Dono da situação  
Tem coisa meu amigo que a gente não precisa ser oportunista não às vezes você quer ser 
oportunista você quer só uma coisa que você não você não é  
Você quer denegrir a imagem das pessoas da forma que você não quer o povo conhece o trabalho de 
cada Vereador aqui  
Cada vereador foi pra rua falar o que fez pelo povo e o que faz pelo povo que é obrigação nossa é 
um dever nosso  
O que nós não somos aqui é oportunista como você é um oportunista você quer falar bonitinho você 
estudou em áv estudei no Jardim da Luz não troca o meu meu meu nível do jardinho da Luz pela 
faculdade que você sabe por quê  
Porque eu aprendi na comunidade ter caráter uma coisa que não G nenhum compra cara e dignidade 
de falar a verdade 
Então você vem aqui vender uma coisa que não é verdade sentamos discutimos o projeto você 
colocou o que você pensava lá e você é respeitado como todos e chega aqui você quer se respeitar 
todo mundo passar todo mundo como errado  
Tem um pouco de dignidade de respeito pelas pessoas meu amigo daqui a pouco isso aqui acaba 
meu amigo daqui a pouco isso aqui é passageiro 
Respeite os seus companheiros aqui fala a verdade fala com o Doutor Marcelo explicou do projeto 
você entendeu o projeto e você concordou com o projeto faça como Gideon respeite seus amigos  
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Gideon dependente você oposição ou não que é o que a gente fala aqui mas o Gideon sabe respeitar 
as pessoas Gideon quando se coloca se coloca com respeito à pessoas e você não tem respeito por 
ninguém respeita as pessoas por favor  
 
Presidente  
O projeto de lei  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bob  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Primeiro quero desejar a boas-vindas ao Senhor nessa casa nessa casa de lei Fico muito feliz de ver 
o senhor se recuperando da sua saúde seja sempre bem-vindo a onde Deus te colocou nesse lugar  
Senhor presidente eu fico ouvindo algumas falas nessa casa e fico é vendo que aqui na verdade isso 
aqui virou um Palco  
Um Palco isso aqui não é uma casa de lei  
Eu fico muito triste quando eu vejo algumas falas nessa casa e eu vejo que a gente aqui a gente tem 
que ser bem claro pra população  
Aqui acho que a política já acabou política ela acabou já em Outubro  
A gente tem aqui começar a ver o lado do povo e pra gente ver o lado do povo a gente tem que ser 
bem transparente Aline e quando a gente fala de um parcelamento de uma dívida dessa o governo do 
PT também fez parcelamento e não fez errado porque tem que fazer  
Quando você não consegue fazer pagar uma dívida você parcela não é só o cidadão que parcela 
uma dívida Guego quem parcela uma dívida também é a prefeitura que a prefeitura também ela é 
uma empresa  
Para quem não sabe a prefeitura ela é uma empresa então ela tem que parcelar o que ela não tá 
conseguindo pagar porque até mesmo se ela não pagar ela não recebe recurso pra cidade  
Ela não recebe os recursos então é muito importante a gente tá atento a isso a gente tem que saber 
aqui nessa casa até aonde vai a política o que vale a política 
Eu sempre falo o que foi disputado lá dia 6 já foi agora a gente tem que caminhar pra frente e a gente 
caminha como a gente falando a verdade e passando a transparência pra população  
Porque nós todos aqui somos funcionários do povo e a obrigação Nossa é trabalhar e deixar bem 
claro pro povo o que vem acontecendo nessa casa não é a gente discutir na sala 40 uma coisa a 
gente concordar ou até mesmo aonde é o Fórum de muitas coisas a gente discutir que aqui também 
é um fórum discutir pro povo saber o que a gente tá discutindo  
Mas lá a gente discute muitas coisas também Vereador e e o que que acontece a gente discute lá aí 
a gente não impõe umas coisas a gente impõe aqui para falar que Vereador tá assinando um cheque 
em branco  
Eu quero dizer ao povo a população que tá nos tá me assistindo eu não assino nada em branco eu 
não assino nada em branco tudo que eu assino eu sei o que estou assinando tudo  
Então eu deixo bem claro quando uso essa fala que eu estou assinando cheque em branco eu não 
assino nada em branco aqui tudo que eu assino eu tenho certeza do que tô assinando tudo então 
comigo não tem cheque em branco  
Comigo eu assino o que eu acho que é certo e pronto o que eu acho que não é certo eu discuto lá 
dentro peço a informação me convencendo do que tá certo porque nem sempre eu sou o dono da 
razão porque o meu papel é discutir debater pedir o entendimento  
Quando eu tenho um entendimento eu venho aqui e aprovo quando eu não tenho entendimento eu 
não vou aprovar Esse é o meu papel  
Então não assino o cheque em branco e digo mais tem que parcelar quando você não aguenta pagar 
uma dívida não tá conseguindo pagar uma dívida você tem que parcelar isso é na vida até do cidadão 
e a prefeitura é isso é uma empresa é uma empresa é uma pessoa física e uma pessoa jurídica 
Então se a Prefeitura não parcelar o que que acontece não vem recurso pra cidade então quem 
perde é o povo então tem que parcelar sim e dizer que do Servidor tá tudo certo  
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Mas aqui não fala todos os recursos do Servidor tá tudo certo tá tudo em dia  
Então o nosso papel é esse se a gente acha que tem que parcelar a gente vamos aprovar para ser 
parcelado  
Eu não tô assinando nada em branco eu estou aqui votando nesse projeto voto com toda convicção 
que eu tenho que que aprovar para vir um recurso para a minha cidade  
Porque se esse recurso não vir quem paga é o povo  
Meu muito obrigado 
 
Presidente  
Vereador Bobilel a função da oposição Vereador Abidan desde o princípio que ele se declarou 
oposição agora o ruim é vereadores que comeu do governo durante quase 4 anos e depois aos 48 do 
segundo tempo se manifestou  
Então o vereador Abidan ele tá fazendo o papel dele eu nem defendo nem rebato com ele por se ele 
começar a falar bem a gente iria estranhar mas ele é oposição mesmo  
Então prova disso foi que o Ney ganhou a primeira eleição foi uma eleição esmagadora segunda 
eleição esmagadora e agora 
Agora ele arrebentou tudo o Hugo o Hugo teve 89.000 votos 88 uns quebrados  
Então pessoal tem 88.000 pessoas na contramão só o Abidan que está certo então eu não vou nem 
discutir com Abidan  
O Abidan de fato ele é oposição e ele tem que falar mal mesmo do governo  
Agora não deu certo porque a população aprovou e o Ney ele vai ser deputado federal com mais de 
200.000 voto se a oposição aceitar vai doer menos  
O Ney fez o enterro de um monte de petistas aí coitado dos candidatos aí  
Geraldo agora até casou recentemente com uma menininha nova de 30 anos para tentar esquecer 
porque foi nocauteado 
Chico Brito eu falei para ele uma vez que quando a banda passa os cachorros latem continua aí ó 
latindo não arrumou nada  
Eu acredito que o Abidan ele deve querer ser candidato a prefeito porque não é possível enxergar 
tanto defeito em um cara que só quer o bem eu eu eu Gilson Oliveira não iria nesse evento porque eu 
tava até hospitalizado  
Mas se você for ver pesquisas o que tem de pessoa que foi prejudicado que ia ganhar um troquinho 
ali que ia trabalhar ali o artista já estava aí tudo certo não prejudicou Ney nada 
O Ney tentou fazer o melhor  
Eu estava ali conversando com médico conversando ali com faxineira conversando ali com a 
enfermagem e no hospital que eu estava todo mundo contra a irmã do pastor a prima do pastor 
Gessé Gama  
Ela pegou dinheiro emprestado para ela poder vender uns negocinhos ali ela vai ter que pagar o 
dinheiro não vendeu nada  
Então foi muita gente prejudicada mas é a visão dele então cada um tem a sua visão  
O projeto 26/2024 Continua em discussão  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador  
Eu acredito que o mais votado de Embu Indião porque o Abidan o Abidan ele tava falando mal então 
o Abidan teve praticamente poucos votos a mais do que o Indião 
Então eu acho e o Indião a declaração dele eu não sei se é verdadeira mas ele não tinha nem um 
terço do dinheiro do Abidan então eu acho que o indião foi o mais votado de Embu das Artes  
Com a palavra você Vereador índio  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia presidente Bom dia meus pares público presente Internauta que nos acompanha  
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Quero dizer ao senhor presidente que eu louvo a Deus a sua vida estou muito feliz com seu retorno 
parabenizo o senhor da forma que o senhor vem conduzindo a casa e muito obrigado pelas suas 
palavras  
Mediante a todo o recurso que o vereador Abidan teve é óbvio que eu continuo sendo o vereador 
mais votado né  
Até porque dinheiro para a campanha foi o que não faltou mas enfim acredito que a pauta não é essa 
a pauta é falar sobre a questão do Embuprev 
Eu penso da seguinte forma se dentro da Lei existe o direito de estar fazendo o parcelamento por que 
não fazer o terceiro parcelamento e deixando bem claro que o próprio Vereador Abidan na sala 40 a 
indagação que ele fez ao Doutor Marcelo 
O qual eu quero parabenizar o senhor Doutor Marcelo pelo excelente trabalho que faz junto à 
secretaria de assuntos jurídicos na pessoa do Senhor estendo um abraço a todos os profissionais 
que trabalha ali com o senhor  
A indagação do vereador Abidan seria seria a a afetar seria impactar na questão dos Funcionários 
Públicos principalmente dos funcionários de carreira e o Doutor Marcelo sábio nas palavras deixou 
bem claro para ele que não vai impactar em momento algum a carreira dos funcionários não vai 
impactar não vai ter prejuízo nenhum aos funcionários  
Então agora ele vem aqui para falar de um assunto que foi discutido na sala 40 aonde ele teve a 
oportunidade de tirar todas as suas dúvidas sanar as dúvidas e por mais uma vez querer jogar os 
vereadores contra a população  
Eu quero dizer para você vereadora Abidan é o seguinte cada vez cada dia que passa principalmente 
aqui dentro da câmara a máscara do senhor vai caindo cada vez mais e principalmente  
Eu acredito que essa é a marca que o senhor vai levar pro resto da sua vida  
Eu aprendi uma coisa na vida vereador Luiz do depósito que uma vez que você deu a palavra você 
tem que ser homem para cumprir e você tira essa marca ele vai carregar pro resto até o final do 
mandato  
Porque quando eu não lembrar o vereador Abel vai lembrar quando o vereador não lembrar Vereador 
Abel não lembrar o vereador Bobilel vai lembrar e assim sucessivamente 
A marca que ele vai levar é o fato dele ter eh conseguido de verba partidária 475.000 e não ter 
ajudado os pares dele não ter doado nem 5.000 para a campanha de alguns candidatos que estava 
ali ao lado dele e que de uma forma de outra o ajudou a estar aqui hoje 
Então eh e vereadora Abidan eu acredito que tacar pedra no telhado dos outros é muito fácil mas 
essa marca você vai levar até o fim do mandato 
Porque eu volto a frisar quando eu não lembrar alguns dos vereadores e principalmente os 
vereadores novatos que vão tomar posse em janeiro vai tá lembrando disso por quê  
Porque a palavra do homem diz na Bíblia já vem de já vem da Bíblia é se ensina ou não e o que você 
fez com seus pares com seus companheiros de partido cara isso é inadmissível Isso é uma vergonha  
Para mim finalizar aqui Presidente eu quero cumprimentar meu grande amigo parceiro que me ajudou 
a estar aqui hoje que é o Douglas o toco ali do engenho velho 
Douglas obrigado estamos juntos  
Deus abençoe a todos  
 
Presidente  
O projeto de lei 26/2022 Continua em discussão  
Não havendo mais discussão  
 
Vereador José de Souza Santos  
Pela ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Muito bom dia bom dia a todos agradeço a Deus por mais uma vez estarmos aqui  
Senhor presidente eh não dá para poder a gente ficar eh calado ouvindo tantas coisas e toda vez é a 
mesma coisa acontece aqui com o vereador da oposição  
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Eu tô muito feliz senhor presidente que o senhor está de volta tá orei muito pela sua vida tá Para que 
o Senhor pudesse estar aqui conosco novamente né  
O senhor que tem passado aí um deserto muito grande na sua vida né mas nós oramos colocamos o 
joelho no chão e pelo senhor né  
Então seja bem-vindo retorne novamente para dentro da casa que sempre o receberá de braços 
abertos  
Eu quero aqui fazer um um pequeno comentário esse o Bobilel muito bem falou aqui que a prefeitura 
ela é uma ela é uma uma empresa né e a empresa ela tem que trabalhar conforme o seu fluxo né 
conforme aquilo que for eh que houver de mais necessário né para que ela possa trabalhar e fazer o 
melhor pelos seus funcionários  
Então eu parabenizo o prefeito Ney Santos que nunca desistiu de organizar a casa e fazer com que a 
casa fique organizada  
A prefeitura precisa estar organizada os funcionários públicos precisam continuar organizado o 
Embuprev precisa estar com as suas dívidas renegociadas quantas vezes for necessário para que o 
Embu não seja prejudicado para que o povo de Embu não seja prejudicado  
Então tudo que se manda para cá que é do prefeito Ney Santos eh a oposição né ou pelo menos 
esse vereador da oposição trabalha sempre na contramão  
É muito difícil se alguém é pouquíssimos projetos eu consegui acompanhar aqui que veio para essa 
casa de leis que tenha sido aprovado por este Vereador né 
Então hoje eu acho que a nossa prefeitura conseguiu mostrar para oposição o tamanho que é e o 
tamanho que foi a aprovação que o povo deu nas urnas para este governo que está trabalhando 
Dito isto nós que recebemos nas urnas para o nosso para o nosso prefeito que assumirá Hugo Prado 
que assumirá em 2025 a responsabilidade de continuar trabalhando com o nosso povo recebeu aí 
mais de 80.000 votos 
Isso é uma grande aprovação saindo aí o Ney Santos e aprovando pela primeira vez dentro da nossa 
cidade ele conseguindo colocar o seu sucessor  
Então isso é prova de que o povo aprovou o nosso o nosso mandado e muito me alegra porque nós 
conseguimos entre 21 cadeiras que estavam em disputa esse governo conseguiu fazer exatamente 
17 cadeiras  
Isso é muito importante isso é aprovação de um governo  
Então isso não nós não podemos nos calar quando a oposição se coloca à disposição para poder 
tudo que se traga para cá tudo que se chega nesta casa a oposição vai e faz a crítica  
É importante que ela faça é importante deixa fazer porque ele não tem mais nada para fazer mesmo 
a única coisa que ele pode fazer é xingar a esbravejar a espernear né  
Mas se não tivesse sido bom e não tiver sendo bom não teríamos a aprovação que tivemos aqui  
Então voto com consciência nos projeto que temos aqui e sabemos que estamos votando para o bem 
melhor do nosso povo  
Obrigado Presidente  
 
Presidente  
O projeto de lei 26/2024 está indo à votação  
Solicito a senhores vereadores que seus votos  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente gostaria do meu direito de justificativa de resposta por favor  
 
Presidente  
O projeto de lei Está aprovado  
Com a justificativa de voto do vereador Abidan 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso usar a tribuna Presidente  
 
Presidente  
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Até o vereador Abidan se aproximar eu gostaria de cumprimentar aqui João Menezes perdão viu 
João Menezes é o esposo da nossa vice-prefeita ali do Taboão da Érica minha amiga É não é porque 
ela ganhou não viu que ela sempre foi minha amiga e sendo amigo do Abel é meu amigo também  
Eu não conhecia você que sempre eu vejo ela aí mas sinta-se bem aonde você está aí  
Com a palavra Vereador Abidan 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Presente Lembrando que ele não pediu justificativa de voto tá ele pediu de resposta  
Resposta do quê eu ninguém citou o nome dele aqui 
 
Presidente  
Eu não tinha Vereador ainda programado né então eu aceitei  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Então é o justificativa de voto né Presidente obrigado  
Viu Presidente Engraçado que hoje tá todo mundo querendo seguir o Regimento a risca né semana 
passada o pessoal esqueceu o Regimento em casa 
Presidente eu gostaria nesse tempo de justificativa de voto poder responder alguns colegas 
vereadores que infelizmente estão fugindo muito da realidade dos fatos quando o debate é o 
Embuprev 
A primeira coisa que eu gostaria de dizer caro Presidente é que é até emocionante e comovente vê o 
prefeito indo nas redes sociais falando que tá preocupado com os trabalhadores que iam vender 
coisa no show  
A pergunta que fica é Ney será que você tá tão preocupada assim com as funcionárias da saúde que 
tão sem receber o salário 
Será que você se preocupa com quem todo dia pega ônibus e agora tá pagando 5,30 para pagar a 
passagem  
Ney Será que você tá preocupado com os alunos do Valdelice que agora de manhã acordou com a 
escola Vereador sem água  
Será que o Ney tá preocupado  
Então me parece que o Ney tá preocupado Só com o próprio umbigo e não com a população  
 
Presidente  
Gostaria que senhor se atentasse ao assunto  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
O assunto é eu não sei o que tá acontecendo o senhor tá liberando para falar de outro assunto  
 
Presidente  
Porque o vereador Abidan ele vai ter aí os 5 minutos de show vai ter mais 15 minutos de show então 
eu acho que ele deveria de respeitar 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Peço que meu tempo seja ressarcido Presidente  
 
Presidente  
Vai ser ressarcido  
Mas eu peço que o senhor  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Eu tô falando das Finanças da cidade Presidente  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
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Eu gostaria que seguisse o Regimento dessa casa que se ele mudar a pauta que não for o direito de 
resposta que ele tiver que o senhor não ressarcisse o tempo dele porque o tempo dele ele tem que 
usar com direito de resposta não é para ele falar de festa de transporte ou de outra coisa  
Direito de resposta é sobre a pauta que nós estamos tratando ou segue o Regimento ou essa casa 
vira uma bagunça da direito a todo mundo falar o que quer o que quer e até desrespeitar o senhor 
falar que pensa 
 
Presidente  
Vereador Abidan peço ao senhor que o senhor se atente ao tema da justificativa  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
senhor pode me ressarcir um minuto presidente que eu comecei a falar  
 
Presidente  
Se você não entrar nessas coisas que não tem nada a ver até porque você vai ter seus 15 minutos e 
mais cinco  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Ô Presidente na fala dos colegas vereadores eles falaram da minha doação de campanha falar do 
governo do PT o senhor não parou a fala agora na minha modesta fala senhores estão com medo de 
quê  
Eu preciso falar nessa Tribuna né porque o Nobre colega Índio falou que fica chateado comigo né  
Vereador Imagina a minha chateação Quando o senhor traiu o grupo que ia caçar o Renato Oliveira 
aqui nessa casa que o senhor falou que ia fazer que ia acontecer que a flecha não fazia curva o 
Senhor deu para trás  
Imagine como eu tô chateado até hoje com o senhor  
O Lucinho Nem me fala que ele era o principal interessado em caçar o Renato né traiu todo mundo e 
agora quer que eu fique chateado também  
Eu também tô chateado com os senhores mas eu não trago isso pro debate político da cidade  
Eu queria dizer pro nosso prefeito né o Ney quem é você para falar do dinheiro da campanha dos 
outros  
Ney quem tá inelegível até dia 31 de dezembro Presidente  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Eu não vou deixar falar não o que é isso aí justificativa de voto é falado do que aqui Presidente  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Ô Vereador  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Não vou deixar falar não se for para quebrar o Regimento eu vou quebrar também certo não vou 
aceitar não Presidente tá bom bom  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Concluindo Presidente só concluindo e concluindo  
O debate da nossa previdência Municipal é um debate muito sério porque quando o vereador Dedé 
fala aqui que a prefeitura é uma empresa  
Eu queria dizer pro Vereador se Embu fosse uma empresa essa empresa já tava falida e quebrada há 
muito tempo onde já se viu gente a Prefeitura de Embu deve 30 milhões para a empresa de 
transporte não paga  
Faz um show de 3 milhões aí eu vou dizer pros senhores sabe o que que essa empresa tá fazendo tá 
repassando prejuízo pra Dona Maria que tá aí pegando o ônibus agora de manhã tá pagando 5,30 
Então Vereador se a Prefeitura de Embu fosse uma empresa sabe o que acontecer com os Ney 
Santos que é o CEO dessa empresa ia ser demitido por justa causa porque tá dando prejuízo pro 
patrimônio público  
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Então Embu não é uma empresa infelizmente o prefeito de Embu  caloteiro se ele tivesse na iniciativa 
privada sairia corrido dessa empresa 
Eu queria que os senhores tivessem compaixão quero mais um minuto Presidente por favor  
Eu fui interrompido duas vezes Vereador senhor me perdoa  
 
Presidente  
Eu vou discordar com você porque que você que entrou fora do tema aí os vereadores vão me cobrar 
Então eu não vou ser  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Então quando alguém sair do tema eu posso lembrar o senhor também  
 
Presidente  
Pode  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Maravilha então vou lembrar o senhor viu  
 
Presidente  
Não tem problema  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Quando alguém sair do tema vou lembrar o senhor  
 
Presidente  
Pode me lembrar que eu vou corrigir  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Eu sei que os ânimos estão um pouco exaltados presente mas eu gostaria que o meu direito de fala 
fosse respeitado da próxima vez  
 
Presidente  
Eu creio que a maioria aqui não veio para ouvir Embu Country Fest é matéria vencida você tá na mão 
do Ministério Público  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Eu ganhei mais uma de novo presidente no STJ hoje manhã tá  
 
Presidente 
Então já era já foi Presidente 
Com a palavra Vereador Indio  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Gostaria de pedir pro senhor o meu direito de resposta uma vez que o meu nome foi citado pelo 
vereador Abidan 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de Presidente mas não ofendi ningém  
Não faz sentido esse direito de resposta – 
Precisa seguir o Regimento também né  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
O senhor aqui nunca ofende ninguém ô Vereador Abidan  
Vereador Abidan só quero deixar bem claro pro senhor o seguinte quem está chateado aqui não é eu 
não é o vereador Lucinho não mas sim os candidatos do partido do Senhor  
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O senhor que gosta de chamar os outros de caloteiro de pilantra de safado e assim vai os nomes que 
o senhor cita aí tanto nas redes sociais do Senhor quanto aqui na Câmara 
Eu queria dizer que o senhor com maior caloteiro aqui mediante a todos os vereadores é o senhor 
que o senhor pegou toda a grana do partido que o partido mandou pros candidatos e investiu tudo na 
sua campanha  
Você entendeu o maior caloteiro aqui é o senhor tá certo então quem tá chateado não é eu né o 
vereador Lucinho  
Olha pra cara do seu Adalto ali ó ó lá seu Adalto 
Senhor tá contente com a verba que veio do partido pro senhor Vereador traiu o senhor ou não traiu 
você entendeu Ó lá Ó então sabe  
Então poxa vida o maior caloteiro aqui Vereador Senhor me desculpa o maior caloteiro aqui é o 
senhor  
O senhor colocou todo dinheiro no bolso investiu na campanha do Senhor e aí o senhor quer falar 
que eu tô chateado com o senhor o senhor quer falar que eu estou chateado com o senhor por que 
que eu estaria chateado com o senhor por que o Lucinho estaria chateado com o senhor  
Senhor quer ver uma pessoa que está chateado com o senhor é só o senhor olhar pro Vereador 
Adalto ele reflete o semblante de todos os candidatos do partido do Senhor entendeu  
21 anos esperou aguardou para ser traído mas enfim  
Obrigado Presidente pelo direito de resposta  
 
Presidente  
Projeto de lei projeto de lei Está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei Complementar 441/2021 de 
dezembro de 2020 e da outras providências  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 43/2024 
 
Presidente  
Está em discussão a Lei Complementar 441 de 21 de dezembro de 2020  
Não havendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre seus votos 
Já está para votar  
Eu acho que deu um probleminha no sistema até o sistema tá assustado 
Esse é o projeto de lei  
Nós estamos votando agora o projeto de lei 43/2024 de autoria do prefeito Ney Santos e depois é o 
44 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Questão de ordem presente só só para tirar uma dúvida o parecer jurídico desse projeto tá 
 
Presidente  
Eu solicito ao Vereador Betinho Leia o projeto 43/2024 de autoria do prefeito Claudinei Alves dos 
Santos  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 43/2024 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Questionamento se acompanha parecer jurídico 
 
Presidente  
O Projeto de Lei 43/2024 tem Doutor Francisco parecer jurídico Doutor Francisco  
Projeto tem um parecer jurídico 
Luiz pode votar com confiança que tem o parecer do jurídico desta casa  
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Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Tá ok  
 
Presidente  
Nos próximos e ó nos próximos Luizão sendo de urgência especial dispensa até o parecer que aí o 
jurídico da prefeitura que é responsável  
Solicito aos vereadores que registrem seus votos  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente me parece que não tem voto suficiente  
Presidente parece não tem suficiente para aprovar o projeto  
 
Presidente  
Eu vou votar também solicito 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Mas não tá empatado Presidente Por que senhor vai votar não tá empatado senhor não pode votar 
não tem Voto suficiente  
Claro que não só quando tá só quando tá empatado  
Perdoa  
Presidente não passou o projeto  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente não tem empate não Presidente É uma vergonha chamo chamo os Vereador para aprovar 
Presidente chama os vereador 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Com 11 votos não dá presidente 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente pede que o senhor vá pra próxima pauta não faz sentido a gente ficar segurando o projeto 
que não tá sendo votado  
A gente tem que seguir o Regimento Vereador perdoo mas Regimento não fala não nós temos que 
claro que fala claro que fala seguir a próxima para não tem voto suficiente  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Presidente Presidente questão de ordem senhor presidente  
Eu gostaria do parecer do jurídico que para mim isso aí é a maioria não precisa não é a maioria  
Eu gostaria do parecer do jurídico da casa que é maioria 
Senhor Vereador tá na casa Senhor tem que votar senhor tem que votar na casa  
É a maioria esse projeto não precisa é a maioria é a maioria e o vereador Gideon tem que votar sim 
ou não ou se abster  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Apareceu Vereador apareceu apareceu os vereadores não não não é questão de ordem não não tem 
maioria tem que ter 
 
Presidente  
Gideon eu e você não tem direito de falar muito não eu até dia 31 sou presidente e você e você 
Gideon 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Eu posso falar muito bem viu meu filho que eu elegi meu filho hein a graças a deus  
 
Presidente  
E o Juninho vai fazer parte do governo  
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O projeto está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei 44/2024 de autoria do prefeito Ney 
Santos 44  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente ao Projeto de Lei 44/2024 
 
Presidente  
O projeto de lei 44 de autoria do prefeito Ney Santos está em discussão  
Não havendo discussão ele vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus votos  
Projeto Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei orgânico orgânica número 1/2024 de 
autoria da mesa e demais vereadores  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Emenda à Lei Orgânica 01/2024 
 
Presidente  
O projeto de Lei está em discussão 
Não havendo discussão vai a votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre seus votos  
O projeto de lei está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura da Moção de pesar 50/2024 
Justificando a ausência do vereador hoje Vereador hoje está enfermo está com começo de 
pneumonia está de atestado hoje por isso que ele não está presente  
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar 50/2024 
 
Presidente  
A Moção de pesar do vereador Alexandre Campos 50/2024 
Solicito aos senhores vereadores que registre seu votos  
Falecimento do Joca né 
Está aprovada  
Agora não deu tempo de colocar no sistema já está na casa a Moção do vereador Luiz do depósito 
vou pedir ao Vereador Betinho para que leia 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar 51/2024 
 
Presidente  
A Moção do vereador Luiz do depósito está em discussão  
Discussão essa Moção do vereador não está no sistema então ela vai ser o voto simbólico  
Quem estiver a favor permaneça como está quem for contra que se manifeste  
 
Presidente  
Que questão de ordem Presidente com a palavra Vereador Abidan  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Eu também fiz uma Moção Pelo que eu entendi tá no sistema mas a diretoria da casa pediu para eu 
lê aqui  
A Moção número 52 posso fazer a leitura  
Quero fazer uma Moção oral então número 52 já tá no sistema mas pedir para eu fazer aqui posso 
fazer  
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Presidente  
Eu acho que não há necessidade porque o Vereador Betinho lê fazer  
A Moção quem for a favor permaneça como está quem for contra não  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Mas eu preciso ler o objeto da da Moção né Presidente  
Eu quero fazer uma Moção oral  
 
Presidente  
Sua  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Isso minha, minha 
 
Presidente  
Pode fazer  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Já tá no sistema eu só vou  
 
Presidente  
Do Vereador Luiz do depósito está aprovada  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Então queria fazer Presidente uma Moção de número 52 já tá no sistema mas eu quero reiterar aqui  
Moção de repúdio ao prefeito Ney Santos por descumprir a decisão judicial que mandava suspender 
o Embu Country Fest 
Presidente eu faço essa Moção Porque infelizmente na noite de sexta-feira de quinta e sexta-feira o 
prefeito de Embu descumpriu uma decisão judicial que ela é oriunda de uma ação popular que o 
nosso mandato fez pedindo cancelamento do Embu Country Fest pois a cidade hoje se encontra com 
severas dívidas financeiras seja na área da saúde  
O pessoal da Saúde sem receber seu salário enfermagem pessoal do raio x médicos  
Seja na área do transporte hoje a prefeitura deve  30 milhões de reais pra empresa que cuida do 
transporte na cidade por isso agora a população tá pagando um aumento de 1,30 na passagem de 
ônibus e é por isso que eu gostaria de colocar pra votação uma Moção de repúdio  
Porque o que o prefeito fez descumprir a decisão judicial é um crime de desobediência que vai 
incorrer para ele Vereador um crime de responsabilidade que pode deixá-lo inelegível para as 
próximas eleições  
Eu enquanto um vereador que avalia que esta casa de lei precisa ser a Sentinela da Lei Orgânica da 
nossa cidade precisa ser a sentinela dos regimentos internos  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Vereador você tem que apresentar a Moção e colocar não é você que Discute 
Você só Apresenta ela por favor Vereador  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Apresenta a Moção Vereador  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente eu entendo que nós precisamos zelar pela lei se esta casa não zelar pela lei quem vai 
zelar 
Então se o prefeito descumpre uma decisão judicial essa casa precisa repudiar Esse ato por isso 
essa Moção de repúdio  
 
Presidente  
Vereador Abidan eu vou colocar a a votação Começando por mim  
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Eu sou contra não está aqui no sistema  
Os vereadores que forem os vereadores que forem a favor permaneça Como está  
Os vereadores que for contra que se manifesta 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Contra  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Contra  
Vereador Leandro de Souza 
Contra  
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Contra  
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Contra  
Vereador Luiz Carlos Calderoni 
Contra  
Vereador Flávio Pereira Lima 
Contra  
Vereador Gerson Olegário  
Contra  
Vereador Adalto Batista da Silva  
 
Presidente 
Vereador Adalto não sabe e se abstém 
 
Presidente 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
 
Presidente  
Se abstém  
 
Presidente  
A Moção do Vereador Abidan foi rejeitada apenas com o voto a favor dele  
Com justificativa de voto do Vereador Lucio 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Eu votei contra por dois duas duas maneiras primeiro presidente ele é um vereador que fala que 
todos os projetos chega na calada da noite certo e um projeto que nem apareceu na comissão mista 
e segundo presidente eu queria que o senhor colocasse né se ele não tem a responsabilidade de 
participar da comissão mista que todos os projetos que ele for apresentar aqui na Câmara  
Que traga pra comissão mista primeiro pra gente analisar e tem a votação que para isso existe o 
presidente e a comissão não é colocar um projeto de última hora né como ele mesmo falou ele 
mesmo leu ele mesmo elaborou e ele mesmo votou sozinho  
Então Presidente nós temos que ter a responsabilidade de qualquer projeto antes de passar aqui pela 
pelo plenário passar pela comissão mista que para isso que existe a comissão 
Obrigado Presidente  
 
Presidente  
A Moção  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Vereador só complementar Moção de momento é só de pesar meu amigo que não dá pra gente 
antecipar não é isso  
Então vamos seguir a regra  
 
Presidente  
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É que nós deveríamos no na verdade Luiz ter esperado vir a Moção pelo sistema para todo mundo 
acompanhar e fazer uma votação essa daí foi na calada do dia não foi nem da madrugada foi na 
última hora não tem como a gente apreciar entendeu se nós soubessem o que que era mas enfim é o 
papel do Abidan fazer política 
Nesse momento nós passaremos ao pequeno expediente antes de chamar o primeiro inscrito eu 
gostaria de franquear aqui a palavra ao nosso vereador eleito de Itapecerica da Serra Mauro 
Cavalheiro 
 
Senhor Mauro Cavalheiro 
Ô Presidente quero em primeiro lugar agradecer a Deus pela oportunidade de estarmos hoje aqui 
juntos reunidos companheiro de partido grande abraço 
Seu nome Presidente quero cumprimentar todos os vereadores aqui da casa em nome da Nobre 
vereadora Aline quero cumprimentar todas as mulheres aqui hoje presente  
Dizer que a nossa divisa aqui Embu das Artes e Itapecerica ela está de Porteira Aberta a gente que é 
de Itapecerica tem o costume de falar o porta Porteira portão lá né e a porteira ela tá aberta para que 
a nossa região se desenvolva cada vez mais porque quem ganha a população  
Nós estamos aqui não é pela vaidade não é pelo ego não é por nada que não seja a mesma 
população que nos colocou diante de cada uma dessas cadeiras que hoje estão sendo representadas 
aqui por cada vereador eleito em Embu das Artes e que eu tenho certeza absoluta que em 
Itapecerica da Serra não vai ser diferente  
Então Presidente obrigado pela oportunidade aí de tá levando esses votos de companheirismo que a 
gente vai fazer entre as nossas cidades e eu tenho certeza que quem ganha é a nossa região  
Quem ganha não é só a cidade de Itapecerica da Serra fala isso como empresário aqui também em 
Embu das Artes no segmento da educação assim como também na área da Educação em Itapecerica 
da Serra  
Principalmente deixa aí como legado a boa lembrança que a gente vai ter aí para as gerações futuras 
do que foi construído aqui nesse plenário e que eu tenho certeza que vai fazer da cidade de Embu 
das Artes como Itapecerica da Serra cidades que vão ser cada vez melhor  
Que Deus abençoe a todos muito obrigado viu  
 
Presidente  
Meu amigo e Vereador eu desejo a você todo sucesso você e foi o que eu disse pro Alan você tem 
futuro e você vai longe você vai chegar chegar onde você quiser ali sucesso para você  
Primeiro inscrito Vereador Betinho  
 
1º Secretário  
Vereador Abidan  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso usar a Tribuna Presidente  
 
Presidente  
Concedido 
Inclusive o Abidan eu vou justificar você aqui já  
Eu tenho que tomar o meu remédio agora é 12 horas já é 12:08 então eu vou me ausentar vou pedir 
pro Betinho conduzir a sessão e o Abel aí fica na secretaria  
Eu preciso de tomar os meus remédios que eu estou de alta mas eu preciso de tomar os remédios 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado presidente Muito obrigado Presidente  
Bom eu quero falar aqui do grande tema né que moveu a nossa cidade toda a nossa região que foi o 
cancelamento do festival Embu Country Fest  
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Vereadores público que nos assiste essa sessão é muito esperada eu considero que nós tivemos 
uma vitória histórica para a nossa cidade talvez a maior derrota pro grupo político de Ney Santos e 
sua quadrilha desde a derrubada da taxa do lixo 
Porque senhores nós conseguimos ali comprovar que este festival Embu Country Fest retirou 3 
milhões dos cofres públicos da nossa cidade e o mais importante tirou de áreas fundamentais para 
Embu  
Primeiro a Secretaria de Trabalho e Renda que deveria ser curso profissionalizante pros nossos 
jovens e o Ney Santos resolveu pagar o Luan Santana  
Segundo a secretaria de governo que deveria financiar a frente de trabalho ou seja o Ney tirou frente 
de trabalho para pagar o Nadson Ferreirinha e último tirou da secretaria Secretaria de suprimentos 
que é muitas vezes a folha de sulfite que falta na escola e o papel higiênico que falta no posto de 
saúde e ele transformou em cachê para Maiara e Maraísa  
Foi importante que ao longo de todo o processo população que nos assiste nós conseguimos 
demonstrar que a nossa cidade está caindo aos pedaços vai de mal a pior  
Embu está na UTI devendo médico enfermeiras o pessoal do raio x as ACS diversos profissionais da 
saúde que estão com seus salários atrasados  
Além disso o transporte Embu está devendo 30 milhões de reais para os motoristas de ônibus e se 
não bastasse esse calote que o Ney Santos quer fazer na empresa agora também Aumentou a 
passagem de ônibus ou seja passou para você esse rombo e foi comprovando tudo isso  
Comprovando também a dívida com Embuprev são milhões e milhões reais que a prefeitura desconta 
do Servidor mas não paga sua parte patronal e é por isso que Embu tem perdido recursos como 
fundo de participação dos Municípios 
Juntando esses três argumentos vereadores nós conseguimos derrubar esse show e foi triste porque 
o prefeito no primeiro momento desrespeitou a decisão judicial e oficial de Justiça teve que vir aqui na 
cidade com força policial para brecar o show na sexta-feira do Pedro Sampaio  
Mas a justiça foi feita para muita gente que não acreditou que zombou nós provamos que a 
impunidade tem limite e que o Ney Santos não está acima da Lei e é importante ressaltar você que tá 
nos assistindo que esta é uma prova muito concreta de que este Império que foi criado com dinheiro 
público ele é frágil e ele vai desmoronar pouco a pouco  
Eu vou trazer aqui senhores uma reflexão muito importante porque depois que aconteceu o 
cancelamento do show o Ney saiu pelas redes sociais dizendo que estavam preocupado com os 
trabalhadores que ele se preocupava com os ambulantes com o seguranças com quem estava 
trabalhando no evento 
Eu acho muito bonito Prefeito Essa preocupação mas eu queria que o Senhor tivesse a mesma 
compaixão com servidores da saúde que estão com seus salários atrasados que também estão sem 
conseguir pagar os seus aluguéis estão sem conseguir trazer comida para dentro de casa  
Eu conversei com algumas enfermeiras vereadores que a prefeitura tá com uma dívida com elas de 
30 50 tem uma que chega a ser  100.000 reais vereadores de férias um monte de benefício que a 
prefeitura não pagou e que diz que nunca mais volta a trabalhar em Embu porque não aceita 
trabalhar de graça ser enganada ser feito de trouxa pela prefeitura  
E é importante dizer vereadores que o prefeito nunca teve compaixão com o nosso povo não teve 
compaixão com os profissionais da saúde e muito menos teve compaixão com a população que 
pegou o ônibus segunda-feira e ao invés de pagar 4 reais pagou 5:30 na passagem de ônibus  
O prefeito Ney Santos é perverso é mal é quase diabólico diria eu porque não adianta você se vender 
como Santo e tirar direitos da nossa população e foi isso que aconteceu nesse show  
A máscara do Ney Santos caiu por terra mostrou que ele é caloteiro insensível com a nossa 
população  
 
Presidente ad hoc – 1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Nobre Vereador Abidan ele quer falar que o prefeito Ney Santos prejudicou os trabalhadores se foi 
ele que que interrompeu o show  
Então quem prejudicou os trabalhadores foi o senhor  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Gostaria de fazer uso da Tribuna  
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Presidente ad hoc – 1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Concedido  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos nobres vereadores público presente queria aqui cumprimentar algumas pessoas que 
faz parte da minha história de eu estar hoje aqui  
Queria cumprimentar o Kauan o Caio Felipe Muito obrigado gratidão por vocês ter acreditado em mim 
quero cumprimentar também o Pedro nosso amigo jovem aprendiz minha irmã  
Quero de forma especial parabenizar o Vasco pelo grande trabalho que fez ao lado do prefeito Daniel 
hoje eleito  
Prefeito Daniel saiba que você tem parte disso acompanhei o seu grande trabalho  
Diante de algumas falas o meu perfil não é ficar calado é sempre debater e se tem uma coisa que eu 
gosto nessa casa é que ela tenha debate e quando eu vejo o Nobre Vereador Abidan está falando 
aqui fazendo algumas falas eu me deparo com algumas falam e pergunto até quando vai esse ódio 
com o prefeito Ney Santos até quando vai esse ódio com o Renato Oliveira 
A gente tem que tomar muito cuidado quando a gente leva o ódio pro nosso coração porque muitas 
vezes a gente consegue com ódio atrapalhar pessoas que não tem nada a ver  
Eu acho que é um direito do Abidan tenho certeza e convicção que é o seu direito de não querer a 
festa de não aceitar a festa mas eu digo ao Senhor Quando o senhor entra com recurso faltando 
poucas horas diante de ter uma festa o senhor tem que entender que lesou muitas pessoas  
Eu entendo o seu direito não compartilho eh com a sua ação mas você faz o que quer o seu mandato 
é seu mas quando eu vejo pessoas que chegaram ficaram numa fila numa chuva Vereador numa 
chuva esperando um portão abrir até 1 hora da manhã para ir num show  
Que muitas vezes um pai uma mãe não teve condições nem de levar o seu filho um dia para ver um 
artista dele só vendo por televisão por rádio ou até mesmo por falar  
Mas quando eu vejo que muitas pessoas me procuraram falaram que o sonho era de ver o Luan 
Santana em um show de graça foi frustrado 
Quando eu vejo algumas pessoas que estavam lá na porta de chuva com seu carrinho de cachorro 
quente seu carrinho de pipoca e ser frustrado por não ter um show isso dói 
Por que dói Vasco porque as pessoas acreditou que aquele dia era o dia dela ganhar dinheiro porque 
as pessoas acreditou que aquele dia é ela ver o ídolo dela e isso a gente tem que entender que é 
muito importante uma pessoa que não tem condições hoje de pagar 70 80 num show  
Porque se você pegar um bolsa família muitas pessoas hoje na nossa cidade recebe Bolsa Família e 
não tem condições de pagar um show desse  
Mas quando a gente vê não tem um show porque a gente entende que é briga política que a gente 
entende que já virou uma guerra é dolorido  
Porque eu vi isso no olhar das pessoas eu vi isso nas entrevistas das pessoas e isso machuca 
Quando eu vejo a fala do vereador falar que o prefeito é um prefeito diabólico aí eu falo para vocês 
Será que uma pessoa merece ouvir uma uma fala dessa uma frase dessa diabólico  
A gente tem uma coisa que a gente nunca pode esconder se amanhã eu não estiver ao lado do Ney 
Santos uma coisa que eu não posso esconder que foi um prefeito que mudou a história da nossa 
cidade que é um prefeito que fez história  
Não é a toa que fez o seu sucessor com mais de 80% dos votos na nossa cidade  
Então como um prefeito pode ser tão ruim dessa forma  
Se fosse ruim ele não conseguiria fazer o sucessor como seu ex-prefeito Chico Brito e o Geraldo 
Cruz não conseguiu fazer o seu porque não trabalhou  
Ney Santos fez porque trabalhou então a gente tem que tomar cuidado aqui nessa casa com nossos 
ataques tomar cuidado aqui com as nossas falas  
Porque coração cheio de mágoa ele faz bobeira ele fica injusto então o que a gente não pode ser 
injusto nessa casa é de falar uma frase dessa chamar o prefeito até de diabólico isso a gente não 
pode fazer  
A gente tem que tomar cuidado com as nossas falas  
A gente tem que tomar cuidado que sai da nossa boca sai do nosso coração então quero dizer ao 
Senhor vereador que tome cuidado com essas falas é umas falas muito pesada é umas falas de 
muito ataque  
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Toma cuidado para isso daqui não ser uma coisa pessoal então eu peço só isso que vocês que nos 
assistem preste atenção na fala dessa casa  
Porque aqui nós vereadores as nossas falas a gente tem que pensar bem no que vai fazer porque 
nós temos os direito de usar a Tribuna para falar o que a gente quiser mas é muito perigoso que a 
gente fala  
E de forma especial Presidente para concluir eu gostaria aqui de agradecer uma pessoa que faz parte 
da minha vida desde quando eu comecei não era nem Vereador e ela acreditou em mim e ela 
acreditando em mim todas as demandas que eu levei para ela quando ela trabalhava no hospital 
Pirajussara ela abraçava as pessoas como ela tivesse abraçando uma pessoa da família dela  
Então aqui Doutor Joel eu quero te agradecer muito e diga ao senhor que eu sempre levarei o senhor 
no meu coração porque eu tenho gratidão  
Se hoje eu estou aqui tenho a certeza que o senhor o Cadu Doutor Fábio o Tume e os demais 
médicos daquele aquele Hospital Pirajussara fizeram o primeiro degrau para mim subir essa escada  
Meu muito obrigado que Deus abençoe o senhor sempre  
 
Presidente ad hoc – 1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Próximo inscrito por favor Vereador Abel  
 
3º Secretário – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
próximo inscrito Vereador Ricardo Almeida  
Antes de passar pro Ricardo gostaria de registrar a presença do Doutor Joel Doutor Joel grande 
médico da cidade Esteve comigo na em Canoas enfrentando aquele desafio grande parabéns Doutor 
Também registrar a presença do ex-vereador Afonso Rocha sempre Vereador aqui da cidade de 
Embu das Artes  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
senhor presidente eu posso fazer uso da Tribuna 
 
Presidente ad hoc 
Concedido Vereador Ricardo  
Doutor Joel obrigado Deus abençoe Doutor Joel no SAMU lá sempre prontidão atendendo a gente  
As palavras do Bobilel é a minha também muito obrigado por tudo deus abençoe Doutor Joel 
Zera o tempo dele aí volta novamente por favor 5 minutos Ricardo aí por favor  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Bom dia a todo o público presente que nos acompanha através da TV câmera ao vivo e as lideranças 
que está aqui agora assistindo esta sessão  
Cumprimentar Celsinho Vasconcelos cumprimentar aqui o ex-vereador dessa casa Nata e o seu filho 
neguinho 
Eu vejo muita uso dessa Tribuna com irresponsabilidade da falta do vereador Abidan 
Volto a dizer que respeito o o lado dele de opositor até o último dia do mandato dele estarei 
respeitando ele mas o que eu não vou aceitar nobres vereadores é o vereador Abidan desferir 
mentiras acerca do uso do dinheiro público  
Eu gostaria de utilizar aqui agora Nilson coloca no var aqui coloca aqui no var que eu vou mostrar o 
quão o quão mentiroso ele é quando ele cita acerca de recursos públicos  
O fundo partidário todos sabem não é novidade para ninguém que é um recurso de dinheiro público e 
se é um dinheiro que vende de um recurso público de arrecadação dos munícipes  
Então já que ele critica tanto o show a qual ele é contra Por que ele utilizou aquele valor ali ó vai 
descendo Nilson vamos lá arruma o var aí 
474660 mil reais quase meio milhão na sua campanha e eu queria saber Nobre Vereador Abidan 
Como que o senhor gastou esse dinheiro porque uma parte aqui está em serviços de marketing 
digital  
O senhor gastou 12.000 em serviços de marketing patrocinando páginas do Face Instagram  
50.000 reais o senhor utilizou para consultoria em publicidade então nós temos aqui 62.000 reais com 
mais coloca outra foto ô Nilson por gentileza  
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Eu vi o senhor rodando em cima de um carro com o microfone com a roupinha de um ratinho a 
fantasia do mascote custa 529 reais 
O senhor ainda teria um saldo aqui de mais de 400.000 reais na sua campanha 
Eu queria saber Nobre Vereador o senhor que tem tanto respeito com o dinheiro público que critica 
festas  
Por enquanto ainda não  
Eu vou eu vou eu vou permitir pro senhor eu vou eu vou permitir eu vou permitir  
O senhor não permitiu semana passada mas eu vou permitir  
Aí o senhor fala aqui na Tribuna né de forma descarada acerca de responsabilidade fiscal com 
dinheiro público  
Um governo ele é constituído por várias pastas Vereador o senhor mesmo defende a cultura né os 
expositores  
Então o senhor acha que é ilegal o show na cidade de Embu das Artes é algo inconstitucional em 
Taboão da Serra tem o show tem a Festa de Peão de Barretos tem a festa de peão de Itapecerica a 
cada 1 real investido nesse show se retorna 12 então você fomenta a cidade você movimenta a 
arrecadação 
Então ganha as pessoas que trabalha com hotelaria ganha as pessoas ambulante que vende a sua 
água o seu refrigerante aquela pessoa que trabalha e depende de um salário mínimo e não tem 
condições de pagar o show do seu artista a qual ela gosta então o senhor acha que isso é errado 
Problema Vereador tem em todo tem nos quatro cantos do Brasil problema se a gente fuçar até 
dentro da nossa casa não o que nós tem mais problema em todo canto tem problema  
A gente vai morrer com monte de problema a gente não vai deixar de ter problema  
Então assim o senhor fala que é inconstitucional que é errado que o prefeito é irresponsável por outro 
lado que o senhor diz do governo federal destinar 6.7 bilhões para a lei Rouanet isso é 
inconstitucional  
Muita das vezes os artistas não é aqueles artistas que estão começando são aqueles artistas que 
apoiaram o governo e todo mês tiram uma fatia desse bolo 
Então gostaria de abrir aqui o microfone que o senhor me pedir uma parte por gentileza 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permiti um aparte Vereador 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Toda 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Então eu tenho dois minutos queria que o vereador Betinho pudesse contabilizar meus 2 minutos  
 
Presidente ad hoc  
Concedido Vereador 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador sabe qual que é a minha diferença pro Ney Santos é que eu declaro cada centavo do 
dinheiro que eu gasto na minha campanha o Ney Santos não  
Eu vou fazer uma retrospectiva para vocês lembrarem aqui Ney Santos saiu candidato deputado 
federal em 2010 vou pegar aqui foi preso por lavagem de dinheiro por crime organizado  
2012 sai o candidato de vereador  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Vereador eu só quero que o senhor se atente a parte  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Deu dois minutos  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
O tema nosso é gasto público  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 24 

 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
O Senhor deu dois minutos vai ouvir Senhor me deu 2 minutos e o senhor vai ouvir  
2012 Ney foi cassado por compra de voto 2016 ele responde o processo e está inelegível até hoje e 
até 31 de dezembro 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Eu só quero que o senhor debata comigo respeito 
 
Presidente ad hoc  
Se atente ao assunto 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Se atente ao tema dos gastos públicos da vida pessoal do prefeito dó isso  
 
Presidente ad hoc  
vai falar que a gente não seguindo Regimento Interno tudo bem mas segue Ele te propôs debate 
cima do que ele falou  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Deixar terminar raciocínio posso concluir 2016 Ney Santos  recebeu 300.000 de doações inexplicadas 
na sua campanha que o está deixando inelegível até dia 31 de Dezembro de agora  
2020 ele tá inelegível também por abuso poder econômico tá comprando voto com sesta básica  
Então Vereador Essa é a diferença da minha campanha com a campanha que o governo do Ney 
Santos faz eu declaro o recurso que eu uso na minha campanha  
Agora o Ney Sant explicar aqueles 300 mil que ele recebeu na campanha de 2016 duas doações de 
pessoas que enriqueceram meteoricamente sem fazer imposto de renda gente com um milhão e 500 
mil em dinheiro vivo guardado debaixo da cama 
Ney quem é você para falar de campanha de alguém e você falou ainda que minha campanha de 
merda olha lá a campanha de merda deu a eleição pro Vereador mais bem votado da cidade sem 
comprar um voto  
Essa é a campanha de merda senhor tá falando aí 
Eu sei Vereador Ricardo que senhor admira a minha forma de fazer campanha que é uma campanha 
barata limpa pela rede social sem comprar voto  
Então peço que o senhor aprenda um pouquinho né talvez na próxima eu consiga ter um pouquinho 
mais de volta senhor fazer campanha dessa maneira inovadora que eu faço  
Obrigado  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Vereador o senhor se gaba em gastar quase meio milhão meio Milhão para ter 3875 votos  
Eu tive 3.250 3225 votos sem sujar a cidade sem fazer barulho e sem contratar um ratinho para ficar 
gritando igual uma carreta furacão no meio da cidade de Embu das Artes  
O tema que eu mandei o senhor se atentar é acerca de dinheiro público aquele dinheiro que foi 
utilizado não era dinheiro público a pauta é dinheiro público  
Então assim o senhor trata o dinheiro público com respeito quando se trata da sua pessoa em relação 
à sua campanha mas agora quando se trata de um evento que acontece em todos os municípios o 
senhor fala que isso é ilegal  
Aonde está a irregularidade da festa e detalhe não mudou nada porque o Senhor embargou a festa 
mas o valor ele foi destinado a contratação foi feita e eu vejo que o senhor tá feliz para caramba  
Parabéns né desfrute comemore com com a sua Assessoria com quem você queira porque nesse 
momento tem pessoas que compraram 2000 3.000 reais de mercadoria para poder girar esse 
dinheiro para aumentar a venda da sua casa a pessoa que vende o espetinho aquela pessoa que é 
cuidadora de carro  
Então o evento ele não é em torno apenas de 3 milhões ele é em torno do dos munícipes daquelas 
pessoas que moram em Embu das Artes e aproveita desse evento para poder ganhar um dinheiro 
qualquer para poder pagar as suas contas  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 25 

Então o irresponsável aqui é o senhor que gasta meio milhão em uma campanha se gaba em ter 
3.800 votos achando que é o rei da cocada da preta  
Eu achei muito pouco porque qualquer pessoa que saiu Vereador aqui que tiver aqui tivesse meio 
milhão será que vocês não seriam eleitos com meio milhão  
Será se desse meio Milhão para qualquer um de vocês que tá aqui no plenário depositasse na conta 
vocês não seriam Vereador e posso falar para vocês seriam vereadores com a votação até melhor do 
que a votação pífio do vereador Abidan que ele tá se gabando  
Eu tive 3225 com muito orgulho e posso dizer eu gastei bem menos do que o senhor Gastou muito 
muito menos  
O senhor gastou cinco vezes mais do que eu gastei na sua campanha então tome vergonha na sua 
cara entendeu e seja responsável seja uma oposição responsável dentro dessa Câmara Municipal  
Você não tá falando apenas do governo Prefeito Ney Santos você defire palavras a pessoa o pessoal  
Eu vejo no seus olhos ódio raiva passa a limpar o seu coração para ver se as coisas deslizem tá bom  
Um ótimo dia a todos que Deus abençoe  
Guarda guarda aqui a a fantasia do Ratinho 
 
Presidente ad hoc 
Próximo Vereador Inscrito por favor Vereador Abel  
 
3º Secretário  
Vereador Gideon  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente ad hoc 
Concedido Vereador  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia nobres vereadores Bom dia público presente internautas que nos assiste quero aqui 
começando a minha fala agradecendo a Deus por essa rica oportunidade pela 36ª sessão que Deus 
nos concede né  
Quero aqui parabenizar meu amigo vereador de Itapecerica da Serra um jovem eleito né amigo né  
Conheci através do meu filho Quero trazer aqui um abraço do meu filho né que ele está lá em Brasília  
Quero aqui parabenizar o secretário Carlos lá Itapecerica né um grande secretário que tem feito um 
trabalho ao lado do Diego lá trabalho ajudando o prefeito na câmara  
Não podia deixar aqui de parabenizar meu amigo Celsinho Vasconcelo grande coordenador da 
campanha da vereadora Vanessa minha amiga  
Parabéns Celsinho quando ninguém não queria acreditar na vereadora Vanessa você acreditou meu 
amigo e botou ela no lugar onde tem que ser né  
Agora eu queria aqui começar Presidente fazendo essa fala né eu a eleição acabou dia 6 como 
mundo já me ouviu falar várias vezes  
Eu quero aqui parabenizar e agradecer a Deus pelos meus filhos né desde segunda-feira que está 
em Brasília tá Meus dois filhos o Doutor Milton o Gideon Júnior lá atrás de recurso para a cidade de 
Embu das Artes né  
É onde a gente temos que somar eleição acabou independente que a gente vai ser oposição mas nós 
temos que pensar no povo de Embu das Artes que a gente sabe como é que tá a a cidade  
A gente sabe que não tá tendo pagamento de médicos a gente sabe que tá faltando remédio a gente 
sabe como tá o nosso saneamento básico então nós temos que agora fazer o quê  
Ele como um jovem um vereador que dia primeiro vai sentar nessa cadeira em nome de Jesus né ele 
vai fazer o trabalho dele não fique aqui falando que já tá isso tá aquilo não Juninho é Juninho Gideon 
pai é outro né  
Queria aqui agradecer a minha amiga Evelyn né que tá aqui Jardim Irene Obrigado Evelyn seu Junior 
tá aqui hoje também faz você faz parte né como aqui o Doutor Joel viu Bobilel eu não tive essa sorte 
que nem você com o Doutor Joel né  
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Quando ele tava lá no SAMU eu não sei se ele ainda tá Doutor Joel que aqui muda muitas pastas a 
gente não sabe quem é secretário quem é diretor né não sei se o senhor ainda está lá na SAMU 
várias vezes nós tivemos vários conflitos Doutor mas parabéns pelo seu trabalho Doutor Joel  
O trabalho que você vem fazendo com a sua equipe na SAMU a gente sabe da precariedade a 
dificuldade que tem a SAMU não sei se ainda o senhor está lá né mas parabéns o tempo que o 
senhor esteve o senhor está tá bom o senhor faz o que o senhor pode lá  
Então eu quero aqui parabenizar o meu filho Gideon Júnior que está lá passando em gabinete e 
gabinete de Deputados Federais que teve voto aqui na cidade que é o papel de um vereador de 
legislador que que é trabalhar pela cidade trazer recurso para ajudar Independente se ele vai ser 
oposição se ele foi eleito pela oposição tem que buscar recurso pra cidade é isso que ele está 
fazendo ao lado do Doutor Milton advogado  
Meu filho também quero parabenizar e que Deus abençoe como tem notícias boas que ele já trouxe 
tem várias emendas né agora vai vai ter que fazer a discussão discutir se vai trazer ou não mas 
graças a Deus pela relação para onde eu passo deixo portas abertas 
Eu vou fala do que não é porta né eu deixo Pontes Então como ele falou para mim ele me ligou e 
falou me pai graças a Deus o seu nome é muito bem o tempo que você trabalhou em Brasília as 
pessoas falam aqui que o senhor é querido 
Então tá ajudando meu filho lá ele perguntou meu pai você vai me acompanhar eu falei não meu filho 
o senhor que tem que ir lá que o senhor que vai ser Vereador na próxima  
Que o Senhor tem que tocar seu seu mandato  
Então meu filho que Deus te abençoe que traga novidades boas para a nossa cidade traga recurso 
que a gente sabe a dificuldade que tá na nossa cidade  
A gente sabe o que as nossas crianças estão passando sem merenda nas nossas escolas nós 
estamos 
Nós sabemos que nós estamos sem papel sufite sem papel higiênico  
Então meu filho traga para ajudar a nossa cidade independente que governo seja se você foi a 
oposição  
Não 
Traga recurso para a nossa cidade  
Você sabe por quê Porque quem tá sofrendo é a população quando chega na UBS não tem um 
dipirona 
Isso que é a política acabou a eleição dia 6 acabou temos que agora somar força para ajudar a nossa 
população de Embu das Artes 
Meu filho onde você está lá em Brasília que Deus te abençoe que Deus te conceda que você seja 
essa pessoa melhor do que eu mil vezes mais e seja que tenha palavra tenha caráter não seja igual 
uns que a gente conhece  
Um grande abraço um beijo no coração de todos vocês  
Obrigado Presidente Parabéns Vereador Amorim 
 
Presidente ad hoc  
Ô Nobre Vereador Gideon eu acho que Deus abençoe seu filho que ele consiga trazer recursos 
porque o importante também Vereador não é só apontar o erro mas também ajudar com alguma 
coisa como ele tá fazendo buscando recursos isso é importante que ele tá fazendo  
Porque às vezes o vereador Abidan ele só critica ele só bate e ele só fala mas não tem o me 
posicionamento que o seu filho teve de buscar recurso é isso é importante para nossa cidade também 
nos ajuda também a cuidar da Cidade precisamos também de parceria  
Não é só apontar os defeito mas também é buscar recurso que Deus abençoe Juninho que Deus 
abençoe o Miltinho que consiga de certa forma através do seu nome  
Nome da família de vocês trazer recursos pra cidade isso é muito importante Vereador  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente graças a Deus a família Gideon onde passa deixa as portas abertas Então eu tenho 
certeza não é porque ele tá atrás de recurso Ah porque ele já não ele vai apontar sim o que tiver de 
ser apontado como eu sempre deixei claro  
Quem me conhece sabe Eu voto com a minha consciência voto com muita tranquilidade se tiver de 
votar vamos votar se tiver de ser contra nós vamos votar contra e é dessa forma  
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Eu tenho certeza que ele vai ser dessa mesma forma grande abraço Presidente  
 
Presidente ad hoc 
Obrigado próximo escrito favor Vereador Abel 
 
3º Secretário  
Vereador Adalto 
 
Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia aí Presidente Bom dia vereadores presentes público presente agradecer o ex-vereador 
Afonso Rocha aí pela presença o Nata de Santa Teresa  
Eu queria falar sobre o trabalho né eu aqui trabalhei bastante esses 4 anos que vai fazer na assim 
como Vereador mais atuante né  
Ficava saí de casa à 7 da manhã Chegava à tarde da noite sempre trabalhando pela população mas 
com a minha equipe né com o pessoal da assessoria mas não deu certo porque Deus sabe de todas 
as coisas né  
Entendeu então tem um bom dia a todo aí  
 
Presidente ad hoc  
ô Vereador uma parte tem um bom dia você teve algum recurso do seu partido  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
não isso aí tudo bem isso aí o partido quis investir mais nele né eu eu tive pouco recurso né  
Então mas trabalho trabalhei bastante trabalhei bastante  
 
Presidente ad hoc  
O senhor teve ajuda do partido Vereador Adalto  
O Abidan não conseguiu ajudar o senhor com nada  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
não recurso foi pouco não tieve recurso foi mais com batalha pedindo andando nas casas 
trabalhando mas sem recursos que eu não tive nem material de campanha direito  
Mas deus sabe todas as coisas ganhou o mandato entendeu estou muito parabén Vereador tranquilo 
aí 4 anos de Mandato vereador do município de Embu das Artes 
Que saiu de casa com 15 anos sem recurso sair de casa lá você saber para onde ir onde eu vim 
parar ganhei quatro anos de Mandato trabalhei honestamente então agradeço aí o povo que votar 
que não votaram  
Mas não deu para ser o segundo porque Deus sabe todas as coisas  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Um aparte Vereador é Vereador parabéns pelo Belo trabalho que o senhor vem fazendo ao longo 
desses quase 30 anos  
O senhor tinha tudo sim para est aqui infelizmente e o Abidan usou um rato como tema e o senhor foi 
o queijo nessa história entendeu É muito triste isso  
O dinheiro que ele gastou numa fantasia de 529 dava para contratar o charopinho para fazer a 
campanha dele em Embu das artes mas eu sinto muito pelo senhor ser ter sido esse queijo nessa 
história  
Obrigado  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Obrigado Tá bom Ricardo Obrigado aí Ricardo  
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Eu quero também agradecer o vereador Mauro né que foi eleito agora  Itapecerica da Serra que ele 
continua faz um bom trabalho aí o ano que vem lá para a população do município da Embu do 
Itapecerica da Serra tá bom 
Obrigado a todos aí  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente antes de você chamar o próximo inscrito deixa eu terminar de registrar aqui 
registrar o Bulhões parabenizar pelo trabalho Bulhões foi bem  
Deus te abençoe registrar também o Léo tá bom  
 
Presidente ad hoc 
Próximo Vereador Inscrito por favor Vereador Abel  
 
3º Secretário  
Vereador Lúcio Costa  
 
Presidente ad hoc  
com a palavra Vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Boa tarde presidente cumprimentar aqui os vereadores Vereador Aline Santos vereador eleito 
Itapecerica 
Cumprimentar aqui o público presente ter que nos assiste de forma especial cumprimentar meu 
amigo Vasconcelo nosso amigo Bulhões Doutor Joel que estava aí presente também não posso 
esquecer também uma figura né desse desse rodeio nosso amigo Natan na voz  
Parabéns viu natan todo trabalho que você fez e vem fazendo jovem é só o começo irmão vai voar 
muito ainda porque profissionais né Eh e eu tenho certeza que não para por aqui então parabéns que 
Deus te abençoe  
Cumprimentar aqui também de forma especial os internautas que nos assistem né que está aqui para 
ver escutar um pouco das políticas da de Embu das Artes 
Começar minha fala aqui pro nosso amigo Vereador mãe Dinar mãe Dinar quarta-feira primeiro ele 
tem memória fraca ele falou ali que quarta-feira passada ele estava aqui ele esqueceu que ele faltou 
quarta-feira passada  
Mãe Diná falou quarta-feira há 15 dias atrás que 15 que na quinta-feira ia paralisar os ônibus e ia ter 
uma greve eu falei para ele que eu ia provar na quarta que não ia ter não ia paralisar os ônibus que 
ele é mãe e ele prevê o futuro mas o futuro errado  
Então só para falar para você que não teve paralisação nenhuma tá não sei se você tava Embu das 
Artes mas graças a Deus paralisação nenhuma teve  
Acreditando nisso é para falar nisso eu queria te falar uma coisa Abidan não sei se você tem a 
memória fraca ou você é louco mesmo né porque não sei se você lembra que na gestão do 
coordenador da sua campanha não existia uma empresa Celsinho de de de ônibus igual existe hoje  
Existia uma cooperativa que roubava a população Inclusive tem pessoas que prestava serviço para 
essa cooperativa que até hoje não recebeu seu sim mas a memória dele é fraca  
Falando de de transporte público eh Dedé ele esqueceu que há 8 anos na nossa cidade não tem um 
reajuste que não foi aumento de passagem foi um reajuste né porque era custeada pela nossa 
prefeitura  
Não faz diferença  
Mas se você pegar Olha o reajuste de 8 anos para cá mas vamos lá eu não vou perder tempo com 
você não você tem seus 15 minutos você responde lá 
Então assim não tem um reajuste  
Segundo esse reajuste é custeado é custeado pela prefeitura e uma hora vereadora Aline Se a 
Prefeitura não reajustar esse valor não ia fechar as contas  
Mas ele vem aqui só fala que só tem o aumento e ele não fala de que forma que é feito esse aumento 
que na verdade não é um aumento tá população é um reajuste 
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Se você pegar Itapecerica da Serra que o vereador tá aqui eleito é 5,50 Taboão da Serra 5,30 Cotia 
5,50 só Embu das Artes que é 4 reais então assim é uma pessoa que ele vem aqui só mente pra 
população 
Eu queria falar algumas coisas aqui também a Expedição me citou sobre Renato Oliveira né 
primeiramente e o assunto é o Renato Oliveira fui homem dei minha palavra 
O senhor falou que eu me escondi pelo contrário quem assistiu quem vê tá gravado tudo aí né eu fiz 
minha parte certo  
Me graças a Deus me acertei com o Renato Oliveira já fiz várias falas aqui pedindo desculpa Pelas 
atitudes que eu tive 
Nunca fui falso de brigar pelas costas sempre foi olho a olho nunca mandei recado inclusive falei pro 
Renato que o se ele quiser ser candidato a qualquer coisa estarei do lado dele porque tudo que eu fiz 
com Renato Graças a Deus eu reverti em que em ser homem e e me acertar tá  
Eu não preciso me esconder nem você precisa vi aqui falar do meu nome que o Renato não precisa 
de advogado  
Quando você fala de revolta que eu tô revoltado Vereador índio eu Hora nenhuma me revoltei  
Revoltei quem tá revoltado sabe quem é seus eleitores inclusive fui fazer a barba lá no vista Alegre 
você falou que não compra voto tem um eleitor vou trazer ele aqui tá que você pagava para ele 
divulgar sua foto todo dia na internet mostrou o pix Tá bom  
Eu vou trazer ele aqui tá a população fui fazer a baba ele revoltado porque ele foi puxou e não entrou  
Ele falou aquele fila da mãe me dava um dinheiro para eu divulgar a foto dele na internet e ele faz um 
negócio desse com nossa população  
A mãe dele colocou uma um carrinho de cachorro quente e perdeu tudo por sua conta porque você é 
um vereador egoísta um vereador que só pensa em você  
Você anunciou que o show ia ter um mês antes nós nem a gente sabia desse show Vereador Abel ele 
já anunciava  
Mas ele é tão covarde com a população que ele deixou para entrar na justiça faltando 2 horas quando 
aquele vendedor de pipoca já tinha estourado o milho de pipoca quando aquele vendedor de batata 
frita já tinha descascado as batatas quando aquele vendedor de refrigerante já tinha pegado dinheiro 
emprestado para gastar aquele Vereador  
Quando aquele vendedor 
 
Presidente ad hoc  
Conclua suas falas pode continuar  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
o presidente mudou Lucinho certo quando aquele vendedor de de de de de de lanche já tinha 
comprado um hambúrguer o queijo certo então assim é isso que ele fez  
Porque quando ele pensou em prejudicar o prefeito Ney Santos o Renato Oliveira e Hugo ele não 
prejudicou eles ele prejudicou a população  
Porque eu tenho certeza que esses três eles tem condição de assistir um Show em qualquer lugar do 
Brasil certo mas ele não pensou na população que votou nele  
Aquela população Pobre  
Sabe porque ele faz isso bobil porque ele nunca comeu um feijão com arroz puro porque ele não veio 
de baixo igual a gente veio 
Você Vereador é um bandido sabe que você é um bandido que você roubou o sonho de muitas mães 
e pais de família que queria ter um Natal melhor que queria dar um presente para aquela para 
aqueles filhos você tirou um sonho deles 
Porque foi nessa oportunidade Bobilel que as mães contrário de dar um sustento melhor para passar 
um Natal um fim de ano você não pensou hora nenhum  
Por que você não entrou se você é tão bom e seu advogado é tão bom porque você não entrou 20 
dias antes você entrou 4 horas porque você já sabia que dessa forma você ia causar sabe o quê sabe 
o você causar não porque acabou meu tempo para que você quer partir então assim e você é um 
vereador que quer aparecer Betinho você não pensa na população  
Como o vereador Luiz mesmo falou você não na população que você não anda na rua você vive de 
internet seu gasto foi provado ali não precisa eu falar não seu gasto foi provado ali seu gasto é na 
internet  
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Você não olha pra população você não pega na mão você não olha no olho você não sabe da 
dificuldade certo 
Eu tava olhando suas curtidas na internet pode olhar população tá aí olha as curtidas da internet dele 
90% é de São Paulo por isso que o senhor tá falando que vai ser candidato a Estadual porque seus 
votos é de São Paulo ninguém do Embu das Artes curtiu igual ele tava falando para mim  
Eu tive mil curtida falando mal do prefeito fazendo chacota com o prefeito  
O senhor é um vereador que não respeita autoridade que direito o senhor quer respeita o senhor 
autoridade também mas por quê Porque você não tem coragem de olhar no olho da população  
No grande expediente eu vou falar mais sobre você que você é uma Farsa você é uma mentira você 
fala que não compra voto eu vou provar para você os votos que você comprou aqui tá  
Não vai ser de longe não vai ser lá do meu bairro que eu vou mostrar para ele quem é a população 
Quem é esse Vereador aqui tá bom  
 
Presidente ad hoc  
Próximo inscrito no pequeno expediente Vereador Abel  
 
3º Secretário  
Não há mais inscrito  
 
Presidente ad hoc  
Passaremos pro Grande expediente  
Próximo inscrito  
 
3º Secretário  
Vereador Abidan  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso usar a Tribuna Presidente 
 
Presidente ad hoc  
Concedido Vereador  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado 
Queria mandar agora um recado para a nossa população né Tem muita gente que tá nos assistindo 
dizendo que tá dando nojo de ver essa sessão da Câmara  
Porque o empenho que os vereadores têm para ir ver quanto eu gastei na campanha para defender 
os ambulantes que são importantes os controladores de acesso  
Eu não vejo esse empenho para defender os profissionais da saúde que estão sem receber salário 
vereadores  
Então quer dizer que fazer show tudo bem tirar dinheiro de secretarias importantes para fazer show 
tudo bem agora quem tá com salário atrasado os senhores ficam quietinho  
Os senhores são os Tigres para defender o show mas são os gatinhos para defender os profissionais 
da Saúde  
Eu queria que vocês respondessem aqui vereadores vocês são a favor então em da calote nos 
profissionais da Saúde vocês são a favor do aumento da passagem de ônibus  
vocês são a favor do calote no Embuprev que o Ney Santos está fazendo porque me parece que os 
senhores estão Vivendo em outra cidade não é possível 
Me parece Vereador Lucinho que o senhor não pega ônibus é por isso que senhor não tá revoltado 
com o aumento da passagem de 5,30 parece senhor não usa UBS porque aí você não sabe que na 
UBS do Vista Alegre no dia do show da Maiara e Maraísa encheu de água  
Parece que o senhor se esqueceu o senhor não tá vivendo na pele o que tá acontecendo com a 
população  
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Se o Senhor tivesse filho na escola Valdelice que hoje tá sem água e aí a direção mandou a gente 
voltar para casa porque a escola tá sem água os senhores estariam indignado 
Se os senhores fossem tivessem filhos na escola de Jequitibá que foi assaltada a segunda vez em 
menos de um mês os senhores estariam revoltados  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Um aparte Vereador um aparte  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
É triste ver a cegueira dos vereadores  
É triste ver os vereadores tapando o sol com a peneira  
É triste ver os vereadores se omitindo diante da tristeza do Povo de Embu das Artes  
Eu preciso dizer aqui o debate sobre Embu country Fest é muito importante para Embu porque nós 
podemos nessa oportunidade tirar de fato a máscara do nosso prefeito  
O prefeito fez uma live gente dizendo assim o dinheiro das da cultura é da cultura o dinheiro da saúde 
é da Saúde todo mundo sabe que eles não se misturam mentira mau caráter safado tá tentando 
enganar o nosso povo  
No show do Safadão este mesmo mentiroso tirou dinheiro da saúde e da segurança para pagar o 
safadão  
Agora tirou dinheiro da secretaria de suprimentos de governo trabalho e renda para pagar o Luan 
Santana 
Ô Ney das duas uma ou você não sabe bulhufas do que você tá fazendo na prefeitura ou você tá 
querendo enganar você tá mentindo pro nosso povo e o senhor é muito inteligente o senhor é muito 
esperto o senhor sabe que o senhor tá fazendo então só resta uma opção o senhor tá mentindo  
Nós aprendemos com o vereador Gilson que o pai da mentira todo mundo sabe quem é  
Então uma vergonha Prefeito o senhor com esse tipo de discurso de malabarismo tá tentando 
enganar o nosso povo o povo simples de Embu das Artes e é essa é a importância vereadores da 
gente fiscalizar 
Porque eu não me amedronto com problema não não me escondo de problema e quando os 
senhores aqui deveriam estar discutindo o salário das Enfermeiras que tá atrasado senhores estão 
tentando se esconder atrás de uma narrativa ridícula de que agora nós temos prejuízo na cidade por 
conta do show não não não  
O prejuízo é a falta de pagamento calotes que o Ney tem feito nos últimos 4 anos 
Eu queria trazer aqui vereadores algo que é fundamental pra gente discutir  
Durante aquela Live eu recebi diversos insultos os senhores estão falando aqui que eu tô pegando 
pesado que eu tô falando palavras de baixo calão os senhores assistiram a Live do prefeito de vocês 
que o senhores puxa tanto saco  
Prefeito me chamou de vagabundo criou fake News dizendo que eu vou em eventos em São Paulo  
Prefeito primeiro que o senhor não me conhece odeio carnaval não vou odeio multidão e segundo 
Prefeito senhor é prefeito de Embu das Artes em nenhum momento dessa Live senhor falou calote do 
pessoal da saúde que você tá devendo do pessoal do Embuprev e em nenhum momento você falou 
das escolas estão sem água na cidade 
Então o senhor faz um populismo barato sem vergonha e não arca com seus compromissos nós 
temos hoje na prefeitura de Embu um prefeito covarde  
Covarde ao invés de pagar a dívida com transporte colocou a dívida transferiu essa dívida para nossa 
população vereadores  
Isso os vereadores Tinham que ter vergonha na cara e vim aqui assumir esse compromisso 
Se vocês são do governo são base vem aqui assumir que vocês são a favor de aumentar a tarifa do 
ônibus não fica se escondendo 
Tem que se dá a cara tapa Vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Permite um aparte 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
a favor do reajuste de ônibus de quatro para cinco senhor é a favor  
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Aqui falar pro nosso povo isso senhores tem coragem  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Vou ter coragem falar senhor Aparte vou te mostrar que eu tenho coragem  
Aparte 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não vou dar parte senhor  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Não vai votar não Vereador é um decreto do prefeito votar  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Falar agora Vereador sobre financiamento de campanha  
Os senhores estão se achando né achando que estão abalando falando de financiamento de 
campanha 
A minha diferença pro prefeito Ney Santos é que todo recurso que eu investi na minha campanha é 
limpo e é declarado e eu ajudei mais de oito candidatos do nosso partido com o dinheiro que eu 
captei 
Agora vamos lá eu vou mostrar quem é Ney Santos  
O Ney Santos saiu Vereador saiu candidato a deputado federal em 2010 e no meio da campanha os 
votos dele não foram nem computados ele foi preso suspeito de lavagem de dinheiro pro crime 
organizado por lavagem de dinheiro nos postos de gasolina que ele tem  
Isso 2010  
2012 ele sai Vereador ganha e depois foi caçado por compra de voto porque tava dando cesta básica 
pro povo  
2016 ele recebeu 300.000 reais de dois doadores que ele nunca conseguiu explicar gente que 
enriqueceu meteoricamente e tinha 1,5 milhão e de reais em dinheiro vivo guardado debaixo do 
colchão gente que não tinha renda para fazer aquelas doações e até hoje Ney Santos está inelegível 
até dia 31 de dezembro por conta dessas doações 
Essas doações os senhores não foram procurar né apoiaram esse prefeito sem saber da onde vem 
esse dinheiro  
Em 2020 ele fez a campanha e hoje tá sob liminar no mandato porque foi pego no abuso de poder 
econômico comprando o voto do Povo com cesta básica  
Vamos falar de campanha limpa aqui senhores querem falar de campanha limpa aqui  
Ô Ney quem é você para falar de campanha limpa você já foi preso durante sua campanha tava 
comprando voto do Povo e além disso Ney não era minha cara que tava no UOL e no Estadão 
acusado de receber dinheiro do crime organizado para fazer campanha  
Ney você não tem moral para falar de campanha limpa aqui nessa cidade 
Ney você é mais sujo do que pau de galinheiro  
Você me chamou de vagabundo Ney eu vou lembrar a sua história aqui eu já falei aqui e nunca é 
tarde para você relembrar  
Quando eu tinha 14 anos eu tinha ganhado a minha primeira bolsa de estudos saía de casa 5 horas 
da manhã voltava pra casa 10 horas da noite estudando e você que que você tava fazendo estava 
roubando boné no São Marcos  
Ô Ney com 19 você pegou a sua primeira cadeia roubo de carro 
Com 19 eu já tinha entrado na USP e tava cursando engenharia  
Ô Ney quando você tinha 24 você pegou a sua segunda cadeia roubo de carro forte com uma 
submetralhadora na mão e eu já tinha entrado aqui como Vereador  
Vereador mais jovem da história e estava brigando pelo povo de Embu das Artes  
Ô Ney você tem que lavar a boca antes de falar de mim antes falar da minha história você deveria 
respeitar o dinheiro público porque essa é minha briga vereadores  
A minha briga é para que o dinheiro público seja respeitado  
Eu não vou tolerar o mau uso do dinheiro público não vou tolerar dinheiro da Saúde indo para fazer 
show não vou tolerar dinheiro da frente de trabalho indo para fazer show não vou tolerar as escolas 
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sem papel higiênico sem papel sulfite e o Ney Santos roubando dinheiro de suprimentos para fazer 
show  
Eu não vou tolerar Ney  
A política tá cansada desses políticos vagabundos que usam dinheiro público para fazer festinha para 
fazer show nós temos que ter políticos sérios que respeita o dinheiro público e eu quero mandar uma 
mensagem para você Embuense agora 
Porque durante todo esse processo é importante os vereadores saberem vereadores  
Até engraçado explicar isso né porque eu fico pensando como é que homens da lei não sabem isso 
né 
Vereadores eu não fiz o o processo do Show no dia do show né pelo amor de Deus  
Não é nem possível gente  
Assim que eu soube do show foi durante a campanha eleitoral que eu descobri olhando diário que o 
Ney tinha feito as contratações  
Inclusive a Juiza escreveu na decisão que a prefeitura ocultou o show durante meses para ninguém 
descobrir que tava sendo feito e esse foi um dos motivos que a juíza derrubou o show e aí quando 
nós tivemos ciência do show nós preparamos o processo e cerca de 20 dias antes eu fiz o processo  
É óbvio a justiça demora infelizmente a decisão veio no dia do show  
Agora eu preciso dizer você Embu que tá nos assistindo eu sei que Embu existe uma política do 
terror do medo o Ney batendo no peito dizendo que é acima da lei que é o todo poderoso que é 
onipotente  
Mas foi muito importante todo esse processo Porque nós demonstramos que a justiça ela pode até 
tardar mas ela não falha e acima de nós a justiça dos homens tem também a justiça de Deus que não 
vai deixar o povo pobre de Embu ser prejudicado por alguns malfeitores que estão zombando 
dinheiro público  
Eu sei que foi difícil acreditar Muita gente me chamou de maluco vereadores quando eu entrei com a 
terceira vez para derrubar esse show  
Muita gente falou deixar para lá que não compensa eles são muito fortes são muito poderosos mas a 
nossa missão na política é tentar ser vanguarda é tentar romper com os paradigmas é lutar contra os 
poderosos é ser a voz dos Inocentes 
Essa é a voz dos pobres que não podem estar aqui nessa casa quarta-feira 10 da manhã e foi isso 
que nós fizemos lutamos o bom combate e Deus nos abençoou porque nós fizemos Justiça 
derrubamos toda essa quadrilha que tenta roubar o dinheiro suado do munícipe de Embu  
O dinheiro da Dipirona o dinheiro das escolas dinheiro do curso profissionalizante dinheiro dos 
médicos que estão receber  
Essa vitória histórica eu digo é a maior vitória política desde a taxa do Lio é um respiro e uma 
esperança povo de Embu das Artes para dizer para você Embu que por algum momento não 
acreditou na nossa vitória  
Dizer que Embu tem Esperança e dizer que ao lado da população a vitória vai chegar nós tivemos 
uma vitória histórica  
Para você voltar a acreditar na política de Embu desde primeiro dia de Mandato vereadores os 
senhores insistem em dizer que eu sou o vereador da rede social 
Eu vou dizer para vocês vereadores os senhores tomaram um tombo histórico nessa eleição como 
pode o vereador da rede social ser o mais bem votado da cidade e nós mostramos que o povo de 
Embu em toda essa mobilização que nós fizemos também é contra esse tipo de show  
Infelizmente o povo tem medo muitas vezes de afrontar esses poderosos mas nós estamos sendo a 
esperança na política do Embu uma política jovem honesta inovadora que tem coragem para brigar 
pelo povo para brigar por você que também acredita que nós temos que usar melhor o nosso dinheiro 
público  
Que dinheiro público não é brincadeira  
Eu acho que nós inauguramos vereadores uma nova forma de fazer política em Embu porque a 
política velha da compra de voto da ameaça da coação do Crime Organizado doações inexplicadas 
em campanha essa política já era  
Essa política é a política falida que ainda acontece em Embu das Artes 
A nossa política tem sido Vanguarda aa traz esperança pra população e talvez não foi no primeiro 
show talvez não foi no segundo show mas foi no terceiro com a nossa fé com a nossa persistência a 
justiça foi feita 
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Eu pude ver muita mãe de família com um sorriso alegre dizendo assim Abidan agora o nosso 
dinheiro foi poupado e eu vou dizer aqui agora quais são os próximos passos a primeira coisa todos 
esses artistas vão ter que devolver o dinheiro público que foi repassado para eles 
A segunda coisa ne vai ter que pagar uma multa de dois milhões de reais porque ele autorizou o 
show na quinta-feira e por fim eu vou dizer aqui Ney Santos vai responder por improbidade 
administrativa e vai ficar inelegível por não responder e não atender a decisão judicial  
 
Presidente  
Gostaria de pedir pro no vereador Abidan que ele fique sentado para escutar a gente também porque 
ele fala e corre não corra Vereador gostaria que senhor ficasse aí para ouvir também  
As pessoas que tá assistindo o senhor que falou que da nojo elas vão escutar a gente também  
Só para senhor ter ciência em 2010 o o prefeito Ney Santos quando saiu Deputado foi prejudicados 
Deputado em 2012 ele foi o vereador mais votado 2016 se tornou Prefeito 2020 se tornou Prefeito e 
agora Fez o Hugo Prado o prefeito mais votado com 88.000 votos 411  
Então o homem é ruim né imagina se ele fosse bom  
Na próxima eleição sai candidato a prefeito pode ser no lugar da Rosangela e deu um pouco mais de 
trabalho porque não deu trabalho essa eleição agora presente  
Próximo Vereador Inscrito Vereador Abel  
 
3º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente peço a Senhor que me conceda uso da Tribuna  
 
Presidente ad hoc  
Concedido 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Boa tarde a todos quero aqui cumprimentar o meu amigo Ítalo que sempre esteve comigo desde o 
começo quando eu entrei na política quero te agradecer meu irmão você a sua família a todos nossos 
amigos lá leva um abraço pro Cleiton em nome deles a todos os nossos amigos lá do 25 que sempre 
me abraçou e sempre acreditou em mim  
Primeiro primeira vez eu vou concordar com o vereador Abidan aqui nessa casa  
Vereador Parabéns Quando o senhor fala que o povo tá falando que sente nojo de estar assistindo 
essa Câmara me inclua que eu sou mais um que eu também tô com nojo  
Sabe porque eu tô com nojo porque aqui tem pessoas sentada e pessoas nos assistindo desde à 9 
horas da manhã e a gente não pode falar de um projeto é só de ataque é só de briga é só de covardia 
é só de vida pessoal 
Isso é política concordo que o senhor dá nojo  
Quando eu vejo o Senhor falar Ney Ney Ney Ney você vê que é coisa pessoal senhor já levou pro 
coração 
Por isso que vira esse ataque que vira esse nojo que o senhor acabou de falar porque poucas vezes 
o senhor fala Prefeito 
O senhor fala Ney porque o Senhor pegou raiva da figura Ney o senhor pegou raiva da figura Renato 
Oliveira e esse mal tá fazendo ao senhor que para eles não tá não 
Porque se tem uma coisa que nós da cidade de Embu das Artes nós temos que admitir que nós 
temos o maior prefeito de todas as história de Embu das Artes e da nossa região isso aí não tem 
como a gente mudar  
Não adianta o Bobilel subir aqui Vereador índio Vereador Dedé lci Costa falar que o Ney não foi o 
maior efeito da história de Embu das Artes na nossa região porque foi é até dezembro continua sendo  
Não é à toa que ele escolheu seu sucessor e foi aí eleito novamente  
Então a gente tem que começar a reparar aqui nessa casa isso  
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Isso me entristece quando eu vejo um vereador falar que Vereador aqui não tem coragem  
Vereador eu posso te afirmar e para afirmar com toda convicção a quem me assiste a quem tá me 
ouvindo que se tem um cara nessa Câmara Municipal que não é covarde se chama Bobilel Castilho e 
acredito que aqui também não tenha nenhum  
Quando o senhor fala que Vereador aqui tem que sentir envergonhado que o vereador da rede social 
foi eleito  
Ué eu me sinto honrado que eu voltei pra Câmara três vezes então já posso pedir música porque eu 
fui aprovado pelo povo pela terceira vez então eu posso pedir música  
Quando o senhor fala da tarifa o senhor acha que aqui o vereador vai correr mas graças a Deus eu 
sou um vereador que eu me preparo antes de vir uma discussão e quando ela vem de surpresa eu tô 
preparado porque eu busco números quando acontece alguma coisa 
Então eu posso dizer ao Senhor eu não vou falar pro senhor de reajuste eu vou falar na língua do 
senhor que o senhor fala do aumento  
Desde 2019 não é feito um aumento tô falando aumento porque ele fala aumento ele não fala 
reajuste então vou falar na língua dele  
Desde 2019 e eu posso dizer ao Senhor vereador que desde 2019 está congelado por que ex-
vereador nata foi congelado  
Foi congelado porque a gente passou pela uma pandemia Aí eu pergunto ao senhor como dá um 
aumento um reajuste num numa pandemia Aonde estamos perdendo vida Aonde estamos perdendo 
empresa Aonde estamos enterrando empresários Aonde a economia da nossa cidade está sendo 
enterrada como que vamos dar um aumento a um reajuste e digo mais  
Não tem problema ele correr não que eu tô falando é pro público porque para quem eu tenho que dar 
atenção para quem eu tenho que falar é o público não é para vereador então pode ir embora pode 
correr pode fazer o que quiser 
Então eu vou dar número para vocês aqui em 2019 aqui Caio em 2019 o óleo diesel custava 2,70 
hoje o óleo diesel custa 6  
Aí eu pergunto a você que é empresário que é cabeleireiro que é barbeiro não é pode falar cabeleira 
senão você vai me pegar lá fora que você é barbeiro  
Será que o corte em 2019 é o mesmo valor de hoje  
Aí o empresário que cobra uma passagem hoje num valor ele tem que ficar cobrando o preço 2019 
Guego não fecha a conta ele vai falir é por isso que o empresário fala que vai fazer greve e com toda 
a razão quando ele fala que vai fazer greve  
Porque ele pagava 270 no diesel Hoje ele paga seis e digo mais o empresário em 2019 pagava 
2.613,60 no salário do motorista hoje é 3.465 como que uma empresa consegue sobreviver ou 
prestar serviço para uma Prefeitura Sem ela ter o reajuste  
Como eu queria que alguém me explicasse como não há como prestar serviço  
Um salário que você pagava 2600 hoje custa 3665 3465 um diesel que você pagava 2,70 custa 6 
ninguém sobrevive é por isso que toda hora o nosso prefeito sofre ameaça da empresa de 
paralisação Vereador Abel 
Porque se hoje não tivesse esse reajuste aumento como ele fala o povo não teria nem como ir a uma 
UBS não teria nem como ir ao seu trabalho  
O idoso que tem direito a 50% o deficiente com deficiência de PDC o paciente com tratamento o 
acompanhante os professores que tem 50% os estudantes que tem 50% o que fazer então não há 
milagre gente 
Eu sei que o aumento dói que o reajuste dói mas não há milagre ou aumenta ou para  
Ah tá bom então vamos parar vamos chamar outra empresa que outra empresa vai querer vir numa 
cidade que tá com o pagamento desde 2019  
Você que paga aluguel em 2019 você pagava um valor um pouco de água 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Dá uma parte aí Vereador enquanto você toma água 
Homem é ruim 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Então em 2019 você que pagava aluguel você que fazia sua compra não aumentou, aumentou gente 
infelizmente algumas coisas tem que aumentar a gente estamos falando de um reajuste desde 2019  
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A empresa aumentou salário a empresa paga na peça mais caro A empresa paga no diesel mais caro 
aqui  
A gente tem que entender o prefeito está sendo ameaçado toda hora com a paralisação porque não 
tem aumento fazer o então não aumenta para aí todo mundo fica sofrendo aí não vem empresa para 
cá  
A empresa que vai vir para cá Bulhões vai cobrar mais vai aumentar o valor então o Prefeito teve que 
tomar essa Providência 
O prefeito estava pagando mais de 3 milhões de subsídio 3 milhões esse dinheiro dava para ser 
usado aonde no monte de lugar mas por que não foi usado porque ele tem que pagar lá o subsídio 
para manter que o idoso seja atendido que o estudante seja atendido que o professor seja atendido é 
isso 
Vou permitir uma fala pro Vereador Lúcio depois eu volto  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Ô Vereador obrigado viu  
Vereador eh o senhor tem como eu não queria falar nesse nesse tema não mas tem como falar 
quanto que era o o o diesel há 4 anos atrás aí que você falou aí qual era o valor do diesel era 2,70 
hoje tá 6  
Então 2,70 eu não gosto de falar não que eu também não gosto dele mas era no governo bolsonaro 
né  
Aí o governo do Lula que o vice vice-presidente é do partido dele né presidente do partido dele 
quanto que tá o diesel Vereador repete aí de novo é pra população gravar aí se 6 reais para você ver 
Vereador hipócrita ele vem aqui ele só fala ele falou falou falou falou e ele hora nenhuma ele mostrou 
como que resolver esse problema  
Quando ele falou lá do telhado lá do do do do Vista Alegre lá ele não deu resultado como que fazer 
para resolver ele só fala e vai embora  
Mas eu queria falar só a última coisa aqui Vereador quando eu peguei sua parte é porque o seguinte  
Os dois coordenadores da campanha nada contra eles mas os dois coordenadores da campanha 
dele foi os dois últimos gestores antes do Ney Santos esses dois esses dois coordenadores dois ex-
prefeitos eles não fizeram um show eles não fizeram um rodeio não fizeram uma vaquejada não 
fizeram uma tourada não fizeram nada de show no Embu das Artes e deixaram uma dívida de 250 
milhões  
Isso quer dizer que não é o show que traz dívida  
Ele falou das dívidas do Ney Santos aí de ônibus de saúde de educação não chega nem perto bulhão 
250 milhões que os dois gestores deixaram na cidade de Embu das Artes  
Para concluir Ele falou que é o vereador que defende a cultura mas falou que odeia carnaval  
Pelo amor de deus eu queria entender que Vereador é esse bobil obrigado viu Vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Lúcio aqui é muito contraditório né cara a gente ouve umas coisas aqui é mesma aquela história 
chamar milho verde se o milho amarelo é mesma 
Ouve algumas coisas que deixa a gente chateado eu queria est aqui a gente discutindo a gente 
formar uma caravana pra gente ir atrás de Deputado pra gente buscar emenda pra gente trazer 
solução pro povo  
Mas a gente só anda brigando um entre o outro a gente só anda discutindo é é coisas que não são 
verdade  
Eu me lembro Lúcio quando eu ganhei para vereador e você era meu assessor a gente foi conversar 
com o Ney e o Ney falou Bobilel olha a dívida da cidade que a gente tem aqui aí eu falei pro Lucinho 
caramba Lucinho logo na nossa essa vez você lembra 
Então eu fico olhando e e pensando entregar uma cidade para nós se nós não tinha credibilidade 
Para comprar um palito de fosforo e o prefeito Ney Santos mudou a história dessa cidade olha o que 
tem essa cidade  
Lúcio eu acho que falta coisas para fazer nessa cidade falta e eu tenho toda a certeza absoluta que o 
Ney não conseguiu fazer tudo que ele queria e é por isso que ele colocou um cara Lúcio que tem 
capacidade de fazer  
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Um cara que é humano um cara que pensa no povo um cara que aprendeu com ele e esse cara é 
Hugo Prado e eu tenho certeza que será feito tudo na cidade que falta 
Será feito porque o Ney passou o bastão para quem ele confia para quem ele acredita para um jovem 
que gosta do povo para um jovem que acredita num povo um jovem que sentou junto do prefeito 
esperou sua oportunidade e ouviu todos os seus conselhos e aprendeu  
Eu tenho certeza que como Ney foi o maior Prefeito dessa história dessa cidade dessa região o Hugo 
e o Daniel será um dos maiores prefeitos dessa história o Hugo será  
Eu tenho certeza disso  
Dificuldade vai vir porque dificuldade vem para tornar a gente mais forte e eu tenho certeza que Hugo 
fará um bom governo como Ney fez  
Quero dizer a você Prefeito Ney Santos não se magoe com essas ofensas dele não porque o povo 
sabe quem é você sabe que você gosta do povo que você foi o único prefeito da história de Embu 
das Artes que caminhou ao lado do Povo com dificuldade ou na alegria você caminhou com o povo 
Então o povo gosta de você não se preocupe ataque pessoal ninguém  
De só um minuto para mim falar aqui que senhor tá atrapalhando aqui a minha fala obrigado  
Então assim quero dizer não se preocupo porque aqui nós estamos aqui para falar a verdade a cada 
uma mentira dita nós diremos 10 verdade nessa casa  
Porque nós não vamos aceitar isso  
Quero também aqui cumprimentar meu amigo Amauri que tá ali que é do partido de oposição mas a 
gente sempre foi amigos e assim que nós seremos que a política é isso a gente não tem inimigo é 
adversário mas a gente se respeita sempre foi um cara que me respeitou e um cara também que eu 
Sempre respeitei e vou respeitar estamos junto  
Parabéns pela sua votação que a gente sabe que a política não é fácil 
Mas eu quero dizer que tá na hora da gente mudar esse discurso nessa câmara e esses 4 anos que a 
gente vamos aí ter um novo mandato junto com vereadores novos que vão entrar  
Inclusive o filho do Gideon aí que ganhou a eleição também a gente começar a buscar coisas boas 
pro povo não é ficar aqui atacando jogando inverdades e mentiras e levando pro lado pessoal  
Então quero dizer que eu estou ao lado desse governo porque acredito e trabalhei muito junto com 
esse governo e vou trabalhar cada dia mais porque essa é a minha obrigação como a obrigação do 
governo trabalhar pro povo 
Então Prefeito continue até o último dia do seu mandato trabalhar como o senhor vem trabalhando e 
tenho certeza que o Hugo fará um grande mandato nessa cidade 
Também quero aqui mandar um abraço ao meu amigo Prefeito hoje que eu tanto lutei e ajudei na luta 
dele no sonho dele Prefeito Taboão Daniel 
Daniel parabéns eu não tenho dúvida que você será um grande governo um grande Prefeito  
Só concluir senhor presidente meus 2 minutos foi usado parabenizar o Daniel pelo grande trabalho 
que fez mesmo não sendo eleito na outra eleição continua trabalhando e a prova do trabalho foi 
reconhecida e tornou prefeito da cidade e eu tenho toda a certeza que não sairá de lá Nunca será o 
maior Prefeito que Taboão da Serra teve 
Bulhões parabéns pelo grande trabalho por a gente se encontrar nas caminhadas e a gente se 
respeitar chegar com nossos pares nossos amigos é nosso grupo político e a gente fala Bulhões você 
vai pela outra rua eu vou por aqui para nós não se atrapalhar a política é isso e a grandeza do ser 
humano é respeitar o outro  
Obrigado pelo respeito e parabéns a todos aí que ganharam aí é nova eleição aí é  
 
Presidente  
Pegando uma fala do nobre Vereador Bobilel desde 201 desde 2019 nós não tem reajuste aí vamos 
lá Bobilel aumento né falar reajuste ele ele quer que fale aum momento Abidan né  
Eu falei para vocês que ele I embora ele I embora falei para vocês ele vai embora e ele candidato a 
prefeito agora eu quero ver ele montar partido porque ele Enganou o Adalto enganou todo mundo do 
PSB como é que ele vai montar partido para sair candidado na próxima ó  
Cidades Cotia Itapecerica Osasco Tá bom teve reajusto 2023 2022 2023 2022 nós estamos tendo 
reajuste agora desde 2019 que a gente não tem reajuste  
Então assim só para as pessoas entender bobão que às vezes né o reajuste nessa cidade tudo teve 
antes e nós não até onde deu o prefeito Segurou o prefeito Manteve  
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Como o Bobilel  falou muitas a empresa ameaça fazer greve uma ameaça parar e o prefeito às vezes 
vai lá bate de frente fala que vai ter que rodar se não rodar vai tirar da cidade mas chega um certo 
momento nós temos que ter o reajuste  
O reajuste é necessário para que a gente possa colocar os ônibus para para poder circular Bulhões a 
gente não gostaria de colocar aumento pro nosso povo jamais mas infelizmente temos que colocar o 
aumento da tarifa para que a gente possa circular o para que a gente possa colocar mais ônibus para 
que a gente possa fazer valer a pena 
Sabemos da de nosso povo vive mas é necessário o reajuste e aí você pega o no do Abidan que é 
um covarde bate bate bate na hora de escutar ele vai embora porque ele não fica ele não fica 
Porque o posicionamento dele é esse é sempre embora mas Deus tá vendo tudo Deus v o trabalho 
que o presente só só uma questão só só para me concluir 
Bob a gente vê o trabalho que nosso prefeito Ney Santos faz Bob nós vemos o que ele fez ao lado do 
Hugo se ele não tivesse feito bom trabalho hoje o Hugo não seria Prefeito com 88 mil voto né 
Então porque o povo aprovou o trabalho do prefeito Santos precisamos melhorar algumas coisas 
Claro não existe uma cidade 100% não existe uma cidade Bulhões completa 
Todo lugar você vai ver problema mas a gente tem que achar a solução para problema é como no 
Gideon falou o filho dele tratar de recurso A cidade também precisa de recurso e da onde o recurso 
vim seja de qualquer lugar ele é bem-vindo seja do PT PSB PRB não importa o recurso Quem vai 
ganhar é o nosso povo 
Pode falar Bob  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Beatinho só fazendo uma uma correção que eu acabei de de ter uma informação o salário de 2019 
era 2.613 né 2019 aí eu falei 2465 Abel  
Agora o salário é 3700 3700 Então você imagina a cabeça de um prefeito toda hora ele ter que lidar 
com o sindicato com o motorista falando eu vou parar se não tiver aumento eu vou parar se não tiver 
isso  
Então gente a situação é essa foi congelado desde 2019  
 
Presidente ad hoc  
É isso aí Bob parabéns pelas palavras Bob é isso aí é próximo escrito por favor Vereador Abel  
 
3º Secretário  
Não há mais inscrito 
 
Presidente ad hoc  
Não havendo mais nada inscrito convoco os senhores vereadores para a 30ª sessão ordinária dia 
19/11 terça-feira às 10 horas da manhã devido ao feriado da Consciência Negra, terça-feira dia 19 à 
11 horas da manhã às 10 horas da manhã  
Nada mais a tratar que Deus abençoe a todos vocês um ótimo dia 


